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Produi ts  régionaux 4

BRIE DE NANGIS

555013

20% de M.G. sur prod. fini. 
LAIT CRU ORIGINE FRANCE

Pièce de 1kg / Colis de 2 pièces

GRATTE-PAILLE

46553

 39% de M.G. sur prod.fini
LAIT CRU ORIGINE FRANCE

Pièce de 350g / Colis de 4 pièces

FOUGERUS

67380

20% de M.G. sur prod. fini.
LAIT CRU ORIGINE FRANCE

Pièce de 700g / Colis de 4 pièces

JAMBON DE PARIS
PORC ORIGINE FRANCE
Tranché.

167424

Barquette de 4 tranches de 55g (220g env.) 
Colis de 8 barquettes

168196

Barquette de 20 tranches de 50g (1kg env.)
Colis de 4 barquettes

La charcuterieLa charcuterie

Les fromagesLes fromages



GRANOLA VANILLE / 
MIEL / AMANDE BIO

248925

Flocons d’avoine, miel, amande, 
graines (graines de tournesol, 
graines de lin), sucre de canne 
complet, sel de Guérande, vanille.

Sachet zip de 1kg
Colis de 4 sachets

GRANOLA CHOCOLAT 
NOISETTE & FEVES 
TONKA BIO

248926

Flocons d’avoine, sucre de canne 
complet, noisettes, pépites de 
chocolat, fèves de Tonka. 

Sachet zip de 1kg
Colis de 4 sachets

GRANOLA AUX 
POMMES ET CARAMEL 
BEURRE SALE BIO

248927

Flocons d’avoine, crème de 
caramel beurre salé, purée de 
pommes, pommes déshydratées et 
éclats de caramel au beurre salé.

Sachet zip de 1kg
Colis de 4 sachets

MIEL DU CHATEAU DE MALMAISON

249054

Miel d’été.

Pot de 250g / Colis de 24 pots

Délicieux nectar aux notes fleuries et 
mentholées avec une saveur fruitée et 

exotique. Environnement floral principal : Févier 
d’Amérique, châtaignier, frêne, tilleul, trèfle 

blanc, rosaces, ronce.

Avantage  produitAvantage  produit

La pause sucréeLa pause sucrée
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Le miel de forêt du terroir du Gâtinais est riche 
et puissant. En le mariant avec une pomme 
d’automne il est adouci et apporte une note 

agréable en bouche.

Parole de chefParole de chef

PREPARATION DE POIRES 
“BELLE HELENE”

248373

ORIGINE FRANCE

Pot verre de 300g / Colis de 6 pots

PREPARATION DE CERISES A 
LA MENTHE DE MILLY

248389

ORIGINE FRANCE

Pot verre de 300g / Colis de 6 pots

PREPARATION DE POMMES 
AU MIEL DE FORET

248377

ORIGINE FRANCE

Pot verre de 300g / Colis de 6 pots



Petits déjeuners, Petits déjeuners, 
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Pet i ts  dé jeuners ,  brunchs et  pauses 8

BAGUETTE CARACTERE

109103

Précuite sur sole.

Pièce de 280g / Colis de 22 pièces 

BAGUETTE DUCHESSE AUX GRAINES

88730

Précuite.

Pièce de 280g / Colis de 28 pièces 

PAIN DE MIE NATURE

56151

Tranche 12x12cm.

Sachet de 550g (14 tranches) / Colis de 10 sachets 

PAIN DE MIE COMPLET

61338

Tranche 12x12cm.

Sachet de 600g (14 tranches) / Colis de 10 sachets 

BRIOCHE MOUSSELINE CUITE

19559

Pièce de 400g / Colis de 12 pièces - UVC pièce

BRIOCHE TRANCHEE

69077

Sans additif.

Sachet de 500g (18 tranches)
Colis de 7 sachets

Les pains & viennoiseriesLes pains & viennoiseries



9 Pet i ts  dé jeuners ,  brunchs et  pauses

MIX MINI VIENNOISERIE LUNCH

13348

Prête à cuire. 
Composition : 45 croissants 30g, 45 pains au 
chocolat 32g et 45 pains aux raisins 35g

Colis de 135 pièces

PAIN AU CHOCOLAT PREPOUSSE 
AU BEURRE D’ISIGNY AOP

9017

Prêt à cuire. 24% de beurre.

Pièce de 80g / Colis de 90 pièces

CROISSANT PREPOUSSE AU 
BEURRE D’ISIGNY AOP

9018

Prêt à cuire. 26,5% de beurre.

Pièce de 70g / Colis de 96 pièces

COCO POPS CHOCOS

249908

Pétales de blé au chocolat.

Boîte de 580g / Colis de 16 boîtes

CORN FLAKES

550027

Sachet de 500g / Colis de 8 sachets

Les CéréalesLes Céréales

Petits déjeuners
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RAISIN SEC SULTANINE

117567

Sachet de 1kg / Colis de 10 sachets 

AMANDE ENTIERE DECORTIQUEE 

15115

Sachet de 1kg / Colis de 10 sachets 

ABRICOT MOELLEUX

180867

MAITRE PRUNILLE. N°4

Barquette de 1kg / Colis de 8 barquettes

NouveauNouveau

NOISETTE ENTIERE DECORTIQUEE

233566

13/15

Sachet de 1kg / Colis de 10 sachets

PRUNEAU DENOYAUTE

243907

MAITRE PRUNILLE. ORIGINE FRANCE.

Sachet de 1kg / Colis de 10 sachets

CRANBERRIES SECHEES

241889

LES GRAINES DU PERE PAJO

Sachet de 1kg / Colis de 10 sachets

NouveauNouveau

Les fruits à Les fruits à 
coque & fruits coque & fruits 
secssecs



11 Pet i ts  dé jeuners ,  brunchs et  pauses

GRAINES DE COURGE

175191

LES GRAINES DU PERE PAJO.

Sachet de 1kg / Colis de 10 sachets

GRAINES DE CHIA

241888

Sachet de 1kg / Colis de 10 sachets

Les grainesLes graines

Les beurresLes beurres

Les graines de chia s’utilisent en 
salade, dans des gâteaux, des céréales 
ou des bases crémeuses (comme le lait 

de coco ou le lait concentré).

Beurre AOP idéal pour un buffet de petit 
déjeuner, en accompagnement d’une planche 
mixte de charcuterie et fromage, ou avec un 

plateau de fruits de mer.

Parole de chefParole de chef

Parole de chefParole de chef

BEURRE AOP D’ISIGNY 
DEMI-SEL

144791

80% de M.G.
LAIT ORIGINE FRANCE

Coupelle de 15g
Colis de 72 coupelles (1.08kg)

BEURRE DE BARATTE 
AOP D’ISIGNY DOUX

53120

82% de M.G.
LAIT ORIGINE FRANCE

Pièce de 250g
Colis de 24 pièces

BEURRE AOP D’ISIGNY 
DOUX

144792

82% de M.G.
LAIT ORIGINE FRANCE

Coupelle de 15g
Colis de 72 coupelles (1.08kg)
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CONFITURE
Pot de 1kg
Colis de 6 pots non panachés

119548

ABRICOTS
119078

FRAISES

Pet i ts  dé jeuners ,  brunchs et  pauses 12

CONFITURE BONNE MAMAN®

Pot verre de 30g
Colis de 60 pots non panachés

552098

ABRICOT
552099

FRAISE

Les tartinablesLes tartinables PATE A TARTINER NOISETTES 
& CACAO BONNE MAMAN®

247383

Pot de 580g / Colis de 6 pots

MIEL DE FLEURS LIQUIDE

102037

Flacon squeeze de 500g
Colis de 12 flacons

MIEL LIQUIDE TOUTES FLEURS

119442

Barquette de 20g
Colis de 120 barquettes



JUS FRAICHEMENT PRESSE
Bouteille de 1L 
Colis de 6 bouteilles non panachés

26294

ORANGE
100% jus d’orange pressé avec pulpe. 
Stabilisé à froid par haute pression.

26295

PAMPLEMOUSSE
100% jus de pamplemousse avec pulpe. 
Stabilisé à froid par haute pression.

JUS FRAIS PRESSE
Bouteille de 1L
Colis de 16 bouteilles non panachés

28701

ORANGE
100% jus d’orange avec pulpe. 
Haute pression à froid.

32912

PAMPLEMOUSSE

100% jus de pamplemousse avec pulpe.

Les jus Les jus 
de fuitsde fuits

JUS DE FRUITS

Bib de 3L / Colis de 3 bibs non panachés

46503

ORANGE

47655

 MULTI FRUITS

46505

POMME

47656

 MULTI FRUITS

46508

POMME

Bib de 10L 

46506

ORANGE

Pour la machine, 
contactez votre 
commercial 

SALADE 5 FRUITS

164111

Fruits en proportions variables : 
ananas, raisins, pommes vertes, 
pommes rouges, oranges et 
pamplemousses.

Seau de 3kg

SALADE 6 FRUITS

41230

65% de fruits : ananas, pomme et 
4 fruits variables selon saison et 
approvisionnements : melon blanc ou 
orange, mangue, orange, raisin, kiwi, 
pastèque, kaki, nectarine, pomelos, 
poire. 

Seau de 3kg

SALADE DE FRUITS ESTIVALE 
SANS POMME

32667

Composée de 5 à 6 fruits variables selon 
la saison : abricot, ananas, mangue, melon, 
nectarine, orange, papaye, pastèque, raisins.

Seau de 3kg

Les fruitsLes fruits

Petits déjeuners
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Pet i ts  dé jeuners ,  brunchs et  pauses 14

SEGMENTS D’ORANGE
70% de fruits.

Seau de 3kg

41234

SEGMENTS DE PAMPLEMOUSSE
100% de fruits.

Seau de 3kg

41235

Seau de 3L 

43720

70% de fruits. 

Seau de 3L 

43723

Idéale pour accompagner votre café, vos céréales ou pour 
consommer de façon individuelle.

Avantage  produitAvantage  produit

Les laits Les laits 
végétauxvégétaux ALPRO®

100% végétale.

Brique de 1L / Colis de 8 briques non panachés

124060

SOJA ORIGINAL

101925

LAIT AMANDE GRILLEE

123996

AVOINE

Idéale à déguster seule, au petit-déjeuner ou à utiliser comme 
ingrédient pour vos recettes sucrées ou salées.

Idéale pour accompagner café, céréales ou pour consommer de 
façon individuelle. 

- Facile à digérer car naturellement sans lactose et sans gluten
- Source de calcium, vitamine D, B2 et B12.

Avantage produitAvantage produit

Avantage  produitAvantage  produit



15 Pet i ts  dé jeuners ,  brunchs et  pauses

FROMAGE FRAIS BATTU

53557

3.1% de M.G. sur prod. fini.
LAIT ORIGINE FRANCE

Pot de 1kg / Colis de 5 pots

YAOURT BRASSE NATURE 
AU LAIT ENTIER

144874

3,6% de M.G. sur prod. fini
LAIT ORIGINE FRANCE

Seau de 5kg

YAOURT BIO NATURE AU 
LAIT ENTIER

179429

3.5% de M.G. sur prod. fini
LAIT ORIGINE FRANCE

Pot de 125g / Colis de 12x4 pots

YAOURT BIO BRASSE AU LAIT 
ENTIER A LA FRAMBOISE OU A 
L’ABRICOT MIXE

59851

2.9% de M.G. sur prod. fini 
LAIT ORIGINE FRANCE

Pot de 100g / Colis de 12x4 pots

YAOURT BIO BRASSE AU 
LAIT ENTIER
LAIT ORIGINE FRANCE

Pot de 100g
Colis de 12x4 pots non panachés

143039

PECHE MIXEE
2.9% de M.G. sur prod. fini

179435

FRAISE MIXEE
 3% de M.G. sur prod. fini

SKYR NATURE

143532

0% de M.G.
LAIT ORIGINE FRANCE

Pot de 150g / Colis de 12 pots

Spécialité laitière nature à 0% de matières 
grasses. Riche en protéines. Idéal pour les 
petits déjeuners dans les hôtels ou pour les 
restaurants proposant des brunchs ou idéal 
pour réaliser un dessert healthy composé de 

yaourt avec fruits en morceaux ou en compotée 
(mangue, ananas, framboise ...) & fruits secs 

(raisins secs, pistaches, amandes ...)

Avantage produitAvantage produit

Les yaourtsLes yaourts

Pudding de chiaPudding de chia

Petits déjeuners
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Les charcuteries & Les charcuteries & 
charcuteries de la mercharcuteries de la mer
JAMBON DE DINDE CHOIX

119588

Origine UE.

Barquette de 10 tranches de 40g
Colis de 6 barquettes

ROSETTE DE LYON

165365

Origine UE.

Barquette de 500g (2x25tranches)
Colis de 8 barquettes

JAMBON CUIT SUPERIEUR DD

65103

ORIGINE FRANCE

Barquette de 20 tranches de 40g
Colis de 8 barquettes 

JAMBON SERRANO STG

554523

Origine UE.

Barquette de 20 tranches 
de 25g avec intercalaires
Colis de 5 barquettes

Pet i ts  dé jeuners ,  brunchs et  pauses 16
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17 Pet i ts  dé jeuners ,  brunchs et  pauses

SAUCISSE PETIT DEJEUNER
Pièce de 25g / Sachet de 20 pièces
Colis de 6 sachets non panachés
Origine UE. 
Fumée au bois de hêtre.

112713

FUMEE CUITE

555821

PUR VOLAILLE

SAUMON FUME NORVEGIEN 

64196

Salmo Salar. Sans peau, sans intercalaires et salé au sel sec. 

Plaque traiteur de 600/900g / Colis de 6 plaques 

TRANCHETTE DE BACON CRISPY

634

Origine UE. 
Tranche de poitrine de porc, marinée
 cuite, rôtie et fumée au bois de hêtre.

Barquette de 1kg
Colis de 6 barquettes - UVC barquette 

Petits déjeuners
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Les fromagesLes fromages
Pet i ts  dé jeuners ,  brunchs et  pauses 18

EDAM BIO

142896

22% de M.G. sur prod. fini

Barquette de 24 portions de 30g 
Colis de 4 barquettes

CANTAL AOP

53527

28% de M.G. sur prod. fini 
LAIT ORIGINE FRANCE

Barquette de 24 portions de 30g
Colis de 4 barquettes

SAINT-NECTAIRE AOP

53586

28% de M.G. sur prod. fini 
LAIT ORIGINE FRANCE

Barquette de 24 portions de 30g
Colis de 4 barquettes

TOMME DES PYRENEES IGP

142907

29% de M.G. sur prod. fini 
LAIT ORIGINE FRANCE

Barquette de 24 portions de 30g
Colis de 4 barquettes

TOMME DE SAVOIE IGP

143353

29% de M.G. sur prod. fini 
LAIT ORIGINE FRANCE

 Barquette de 24 portions de 30g
Colis de 4 barquettes

GUACAMOLE

109144

Composé d’avocat, oignon, sel, 
poivron rouge, sucre, poivron vert, 
ail, coriandre et piment.

Pot de 1kg
Colis de 6 pots - UVC pot

AVOCAT EN LAMELLES

3174

Sachet de 1kg
Colis de 6 sachets - UVC sachet

Avocado toast & graines de chiaAvocado toast & graines de chia



Les  eufsLes  eufs ŒUFS BROUILLES

113157

ORIGINE FRANCE

Pièce de 50g / Colis de 120 pièces

65271

Barquette de 500g / Colis de 8 barquettes

ŒUFS BROUILLES

119946

ORIGINE FRANCE
Œufs de poules élevées en plein air.

Barquette de 500g / Colis de 8 barquettes

ŒUF DUR ECALE

100330

Œufs durs écalés conditionnés dans un seau recouverts de saumure. 

Calibre de 43/53g / Seau de 75 pièces

ŒUF DUR ECALE

144178

Calibre de 43/53g / Seau de 75 pièces 

MAYONNAISE 
HAUTE FERMETE

103240

Seau de 4,65kg

Sandwich japonais tamago sandoSandwich japonais tamago sando
Sandwich composé de pain de mie, d’œufs durs ou brouillés et de mayonnaise

Oeuf mimosa à Oeuf mimosa à 
la betteravela betterave

Petits déjeuners
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MINI CREPE MOELLEUSE SUCREE

106019

Diam. 10 cm. Arôme naturel de vanille.

Pièce de 15g / Colis de 180 pièces

PATE A TARTINER NOISETTES & 
CACAO BONNE MAMAN® 

247383

Pot de 580g / Colis de 6 pots

PANCAKE AU BEURRE

106117

Diam. 9cm

Pièce de 25g / Colis de 80 pièces

MYRTILLE

111146

Sachet de 1kg / Colis de 5 sachets - UVC sachet 

SIROP D’ERABLE

160729

Flacon verre de 250g / Colis de 12 flacons 

A consommer au petit déjeuner, au brunch, au goûter ou 
en dessert. Recette sans huile de palme

L’authentique et légendaire Sirop d’Erable 100% pur 
Maple Joe® en doseur pratique, source de convivialité et 
de plaisir avec ses notes caramélisées inimitables. L’allié 

des recettes gourmandes salées comme sucrées.

Avantage  produitAvantage  produit

Avantage  produitAvantage  produit

Les crepes & PancakesLes crepes & Pancakes



MUFFIN NATURE DECOR CHOCOLAT

107180

Pièce de 75g / Colis de 20 pièces

21 Pet i ts  dé jeuners ,  brunchs et  pauses

NouveauNouveau

CAKE AROMATISE 
AU CITRON CUIT

20340

Avec des zestes de citron confits et chocolat blanc.

Tranche de 75g / Pièce de 1.875kg (25 tranches)
Colis de 1 pièce

CAKE NATURE

240729

Gâteau savoureux, doré à l’extérieur, légèrement 
vanillé. 

Pièce de 800g / Colis de 8 pièces

MINI BEIGNET FOURRE
Pièce de 25g / Plateau de 35 pièces
Colis de 5 plateaux non panachés

106151

FRUITS ROUGES

106083

CHOCOLAT / NOISETTE

- Joli visuel avec son glaçage au chocolat 
blanc.

 - Présence de zestes de citrons confits pour 
apporter plus de goût

Avantage produitAvantage produit NouveauNouveau

24% de fourrage.

Avantage produitAvantage produit

Les pauses sucreesLes pauses sucrees

Petits déjeuners
B
run

ch
s

P
auses



MINI BROWNIE

3945

Gâteau au chocolat et noix de pécan.

Plaque de 2,5kg / Prédécoupée x120
Colis de 4 plaques non panachés

MINI GAUFRE SWEET TIME

3958

Mini gaufre de Liège au sucre perlé.

Pièce de 15g / Sachet de 50 pièces
Colis de 4 sachets - UVC sachet 

MINI PASTEIS DE NATA

7472

Fond de pâte feuilletée garni d’une crème à flan.

Pièce de 25g / Plateau de 40 pièces / Colis de 2 plateaux

MADELEINE PUR BEURRE ST MICHEL

235113

Une recette simple: 23% d’œufs frais et 22% de beurre pâtissier.

Pièce de 45g / Colis de 70 pièces

MADELEINE CARAMEL AU BEURRE SALE 
ST MICHEL

250522

Au sel de Guérande.

Pièce de 51g / Colis de 70 pièces

Un gâteau facile à déguster. Servi avec une crème anglaise, 
crème glacée ou des fruits frais, comme en-cas ou élément 
de base d’un dessert, préservant entièrement son moelleux 

et son goût, plusieurs jours après décongélation.

Une madeleine pur beurre 
“comme sortie du four” 

100% française.

6 minutes dans un four à 190°C.

Un mini format tendance, facile à portionner. Idéal pour les 
cafés gourmands ou en accompagnement d’une coupe 
glacée. A servir froide ( juste décongelée) ou chaude pour 

un bon goût de sucre caramélisé.

Sans conservateur. Sans 
arôme artifitiel. Sans 

colorant.

Préchauffer le four à 220°C. Sortir 
les produits de l’emballage : 
Produit congelé : = 8min - Produit 

décongelé = 3min.

Avantage  produitAvantage  produit

Parole de Parole de 
chefchef

Avantage  produitAvantage  produit Avantage  Avantage  
produitproduit

Remise enRemise eneuvreeuvre

Remise enRemise eneuvreeuvre

NouveauNouveau
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MOZZARELLA STICKS

106877

Pièce de 20g env. / Sachet de 1kg 
Colis de 6 sachets - UVC sachet

BOUCHEE CAMEMBERT

173948

Pièce de 20g env. / Sachet de 1kg
Colis de 6 sachets - UVC sachet

Un classique : des bâtonnets de vraie 
mozzarella enrobés de chapelure dorée offrant 

une saveur méditerranéenne familière et 
appréciée partout dans le monde. Facilement 

portionnables. Parfaits au four.

Friteuse ou poêle : Sans décongeler, frire dans de l’huile chaude 
(180°C) en abondance et le frire jusqu’à ce qu’il soit bien doré. 

Avantage  produitAvantage  produit

CRISPY ONION RINGS 

20283

Rondelles croustillantes composées d’oignons en dés enrobés d’une pâte.

Sachet de 1kg / Colis de 6 sachets - UVC sachet

PETIT CALAMAR FARINE

3120

Loligo japonica / Loligo chinensis. 
Pêché en Pacifique Nord-Ouest/Centre-Ouest au chalut. 

90/130 pièces/kilo / Boîte de 2kg / Colis de 1 boîte

Planche chaudePlanche chaude

Planches à par tager 24

Remise enRemise eneuvreeuvre



La sauce chili s’utilise comme un ketchup. Dippez vos 
bouchées ou entrées asiatiques. Idéale également pour 

vos sandwichs, bagels, wrap ou bao burger pour apporter 
une note sucré-salé & pimentée ! 

Avantage  produitAvantage  produit
Riche en morue 50%. Utilisation express 
au micro-onde 1.15 minutes pour 6 pièces. 

Idéal pour les tapas!

Avantage  produitAvantage  produit

ACCRA DE MORUE CREOLE

1003

Cuit à cœur.

Pièce de 15g / Colis de 3kg

BEIGNET DE CALAMAR A LA ROMAINE

111312

Dosidicus gigas. Pêché en Océan Pacifique. 

40/60 pièces/kilo / Sachet de 1kg 
Colis de 8 sachets - UVC sachet

SAUCE CHILI CLASSIQUE GO-TAN

244235

Bouteille PP de 1L / Colis de 6 bouteilles

CREVETTE PANKO

108751

Metapenaeus spp. Pêchée en Océan Indien. 
Queues de crevettes panées crues avec un 
enrobage Panko. IQF.

26/30 pièces/LBS / Boîte de 1kg
Colis de 10 boîtes - UVC Boîte

Planche WorldFoodPlanche WorldFood
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HALLOUMI AOP

103338

Au lait de vache, chèvre et brebis.
24% de M.G. sur prod. fini 

Pièce de 200g
Colis de 10 pièces

FLEUR DE COURGETTE 
EN TEMPURA

8967

Sachet de 1kg
Colis de 3 sachets
UVC sachet

POIVRON EN LANIERES

33786

Barquette de 1kg
Colis de 4 barquettes 

TOMATE CONFITE A L’HUILE

32986

Marinée à l’huile et aux herbes 
aromatiques.

Barquette de 1kg
Colis de 4 barquettes

TAPENADE D’OLIVE 
KALAMATA

168222

Barquette de 400g
Colis de 6 barquettes

OLIVES NOIRES FACON 
GRECQUE DENOYAUTEES

101207

Seau de 4kg

Planche GrecquePlanche Grecque

Pour une multitude de déclinaisons. En 
apéritif avec des sauces. En garniture 
pour accompagner les planchas, 

grillades. En accompagnement d’une 
salade. Repas végétarien. Simple rapide 

d’utilisation

Avantage  produitAvantage  produit

MANOURI AOP BLOC

16655

Lait de brebis et chèvre. 
47,5% de M.G. sur prod. fini

Bloc de 1.3kg env. / Colis de 6 blocs

Le Manouri est un fromage authentique 
grec. Son goût est délicat et sa texture est  
fondante. Il se consomme frais en salade 
ou accompagné de légumes (poivrons, 

courgettes), de noix, de miel ou de figues.
Il est aussi parfait grillé au four ou au 

barbecue.

Avantage produitAvantage produit

NouveauNouveau



MORTADELLE 
ITALIENNE IGP

550995

Origine UE

Barquette de 140g
Colis de 8 barquettes

ROTI DE JAMBON AUX 
HERBES “ROSTELLO”

168946

Origine UE

Barquette de 10 tranches de 25g
Colis de 8 barquettes 

JAMBON PROSCIUTTO 
CRUDO

29059

Origine UE 
Désossé, lavé. 
Séchage 9 mois minimum.

Pièce de 5kg env. 
Colis de 2 pièces

JAMBON PROSCIUTTO 
DI “SAN DANIELE” AOP

550841

Origine UE 
Désossé, pelé. 
Séchage 14 mois minimum.

Pièce de 7,5kg env. 
Colis de 1 pièce

JAMBON DE PARME AOP

161210

Prosciutto Di Parma origine UE.

Barquette de 20 tranches de 16g
Colis de 4 barquettes

JAMBON ITALIEN TRANCHE

110031

Origine UE 
Avec intercalaires.

Barquette de 500g (25 tranches)
Colis de 10 barquettes 
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Planche ItaliennePlanche Italienne
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SAUCISSE SECHE 
TRADITIONNELLE 
A LA PERCHE

113817

ORIGINE FRANCE
Boyau Naturel. 

Pièce de 3kg env. / Colis de 1 pièce

JAMBON FUME SPECK 
RIALTO SALE SEL SEC

49832

Origine UE
Séchage 6 mois minimum. 

Demi-pièce de 2.75kg env.
Colis de 4 pièces 

BRESAOLA MONTE 
ROSA

26179

Origine UE

Demi-pièce de 1.5kg env.
Colis de 4 pièces

Présentoir 
non fourni

CHORIZO
Origine UE
Boyau naturel.

Pièce de 250g / Colis de 20 pièces non panachés

SARTA DOUX
148153

SARTA FORT
148154

CHORIZO VELA EXTRA

554567

Origine UE

Barquette de 500g (80 tranches env.)
Colis de 5 barquettes 

Planches à par tager 28
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FUET NATURE

161399

Origine UE 
Boyau naturel.

Pièce de 160g / Colis de 20 pièces

CHIFFONADE SPIANATA 
PICCANTE TRANCHE

22822

Origine UE 

Barquette de 300g (58 tranches env. )
Colis de 4 barquettes

CHIFFONADE COPPA 
DI PARMA IGP TRANCHE

22821

Origine UE 

Barquette de 300g (74 tranches env.)
Colis de 4 barquettes

CHIFFONADE SALAME MILANO 

71969

Origine UE 

Barquette de 300g (74 tranche env.)
Colis de 4 barquettes 

NDUJA PICCANTE

22889

Origine UE

Barquette de 300g
Colis de 4 barquettes 

CHIFFONADE FIOCCO TRANCHE

22820

Origine UE 

Barquette de 300g (45 tranches env.)
Colis de 4 barquettes

Spécialité traditionnelle italienne aux piments Calabrais. 
Saucisse de porc molle et tartinable naturellement fumée.

Caractérisée par une consistance douce et un goût 
particulièrement épicé. Elle peut s’utiliser sur des pizzas 

ou pour élaborer une sauce pour les pâtes.

Salame piquant relevé avec une couleur typique orangée et 
sa forme aplatie et ovale.

Avantage  produitAvantage  produit

Le fuet est une spécialité de charcuterie séchée provenant 
de Catalogne en Espagne. Sa forme est plus fine et allongée 
qu’un saucisson classique. Il possède un goût caractéristique.
C’est un produit idéal pour l’apéritif coupé en tranches fines.

Avantage  produitAvantage  produit

Une charcuterie typique de la gastronomie italienne. Son long 
affinage de 90 jours lui confère son goût caractéristique.

Avantage  produitAvantage  produit
Il se caractérise par sa saveur douce et équilibrée. Haché 
finement, il présente une bonne répartition gras/maigre.

Avantage  produitAvantage  produit

Avantage produitAvantage produit

Fabriqué à partir de porc 100% italien, cette spécialité est 
obtenue à partir de la coupe la plus maigre de la cuisse de 
porc. Sa longue période d’affinage permet au jambon de 

développer son aromatique fine aux notes fruitées.

Avantage  produitAvantage  produit
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SAINT-MARCELLIN IGP

113274

Nu en caisse bois. 
22% de M.G. sur prod. fini 
LAIT ORIGINE FRANCE

Pièce de 80g / Colis de 16 pièces

OSSAU-IRATY AOP 
MARITXU “Fleur de Pré”

113803

Fromage de brebis. 
34,6% de M.G. sur prod. fini.
LAIT ORIGINE FRANCE

Pièce de 4,3kg env. / Colis de 2 pièces

PETIT DELICE DU COTENTIN A LA 
TRUFFE NOIRE 1% «LE GASLONDE»

16434

Tuber Melanosporum 
19% de M.G. sur prod. fini 
LAIT CRU OIRIGNE FRANCE

Pièce de 150g / Colis de 6 pièces

NouveauNouveau

TERRINE AU CANARD 
& AU POIVRE VERT

58174

PORC ORIGINE FRANCE
Composée de maigre et gras de canard (origine UE), de porc, 
de dinde (origine UE). Décor en gelée.

Pièce de 1,7kg env. / Colis de 2 pièces

RILLETTES DU MANS

142203

PORC ORIGINE FRANCE

Pièce de 1.2kg / Colis de 6 pièces

Ces rillettes sont délicieuses sur de fines 
tranches de pain de campagne grillées 
accompagnées d’oignons grelot ou de 

cornichons.

Parole de chefParole de chef

TETE DE MOINE  AOP

171944

35% de M.G. sur prod. fini 
Lait cru

Pièce de 900g env.
Colis de 4 pièces

FRISEUR 
FROMAGE BOIS

171947

(TVA à 20%)

Fromage vendu sans friseur

Les fromagesLes fromages



COMTE AOP

46066

Affinage 18 mois. 
35% de M.G. sur prod. fini. 
LAIT CRU ORIGINE FRANCE

Pointe de 1,25kg env.
Colis de 8 pointes 

FOURME D’AMBERT AOP

53654

29% de M.G. sur prod. fini  
LAIT ORIGINE FRANCE

Barquette de 24 portions de 30g
Colis de 4 barquettes

PETIT CAMEMBERT

60209

22% de M.G. sur prod. fini. 
LAIT CRU ORIGINE FRANCE

Pièce de 150g / Colis de 6 pièces

SAINTE-MAURE DE TOURAINE AOP

56806

Fromage de chèvre. 
22% de M.G. sur prod. fini 
LAIT CRU ORIGINE FRANCE

Pièce de 250g / Colis de 6 pièces

P’TIT BASQUE

63545

Fromage de brebis. 
35.9% de M.G. sur prod. fini
LAIT ORIGINE FRANCE

Pièce de 660g env. / Colis 6 pièces

Saveur de type “torréfié”, goûts de noix, 
caramel ou beurre et lait cuit.

Parole de chefParole de chef
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TAPENA TOMATES 
CERISES CONFITES

103053

Barquette de 500g 
Colis de 6 barquettes

CAVIAR 
D’AUBERGINE

111999

Pièce de 500g 
Colis de 6 barquettes 

TAPENA DE 
POIVRONS

112001

Barquette de 500g 
Colis de 6 barquettes

TZATZIKI

44190

12% de M.G. sur prod. fini.

Barquette de 400g
Colis de 8 barquettes 

HOUMOUS CREMEUX

22945

Composé de 60% de pois chiche, d’huile de colza, de jus de 
citron concentré, de graines de tournesol, le tout assaisonné 
avec de l’ail, du sel et des épices.

Poche de 450g / Colis de 6 poches

HOUMOUS RICOTTA BASILIC

22946

Composé de 54% de pois chiche, d’huile de 
colza, 5% de basilic, 4% de ricotta, de graines 
de tournesol, de jus de citron concentré, le tout 
assaisonné de sel. 

Poche de 450g / Colis de 6 poches

Prêt à l’emploi dans des poches à dresser : facile 
d’utilisation (bonne prise en main) et gain de temps.

Fermeture facile avec la pince : DLC de 72 heures après 
ouverture. Idéales en verrines, toasts, bowls, bases 

sandwichs, ...

Avantage produitAvantage produit

Les tartinablesLes tartinables
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Dip mexicain d’avocats de première qualité, sur la 
base de purée d’avocats “Hass” avec des morceaux de 
tomates et des piments Jalapeño. A base des meilleurs 
avocats Hass du Mexique avec morceaux. Temps de 
décongélation faible (500g vs 1k), moins de pertes.

Produit craquant idéal pour dipper à l’apéritif dans du 
guacamole, une sauce au cheddar fondu, une sauce 

salsa...

Avantage produitAvantage produit

Parole de chefParole de chef

GUACAMOLE CLASSIC 
EXTREME SUPREME

29762

Pot de 500g / Colis de 12 pots - UVC pot 

GUACAMOLE

109144

Composé d’avocat, oignon, sel, poivron rouge, 
sucre, poivron vert, ail, coriandre et piment.

Pot de 1kg / Colis de 6 pots - UVC pot

TORTILLA CHIPS NATURE

249006

Sachet 450g / Colis de 12 sachets

Guacamole & tortilla chipsGuacamole & tortilla chips
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OLIVE NOIRE A LA GRECQUE 
DENOYAUTEE

154658

Seau de 2.5kg

PICKLES OIGNONS 
ROUGES

249882

Boîte 4/4 / Colis de 6 boîtes

Ces pickles d’oignons rouges émincés sont 
proposés à partir d’une recette aigre-douce au 
vinaigre de vin rouge. Prêts à l’emploi et idéaux 

pour les salades, poke bowls, sandwichs...

Parole de chefParole de chef

BAGUETTE CARACTERE

109103

Précuite sur sole.

Pièce de 280g
Colis de 22 pièces

GRESSIN

159880

Sachet de 350g
Colis de 10 sachets 

PAIN MINI BRUSCHETTA

48143

Sachet de 6 tranches 
de 67g env. (400g)
Colis de 9 sachets

CACAHUETE GRILLEE SALEE

119134

Sachet de 1kg / Colis de 10 sachets

Les basesLes bases
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CRUMBLE DE TRUITE AUX AMANDES 
DORE AU FOUR

161843

Préparation à base de truite, crème, lait, œuf entier, amandes 
grillées, épinard, chapelure sel et poivre. 

Pièce de 1kg / Colis de 3 pièces

SALADE DE PATES PERLES, SURIMI & 
CREVETTES AUX PERLES D’ALGUES

160161

Composée de pâtes perles, surimi, crevettes, préparation à base 
d’extrait d’algues, carottes, fromage blanc, épices, sel et jus de citron. 

Barquette de 2,5kg / Colis de 1 barquette

SALADE ITALIENNE DE PENNE PESTO AU 
PARMIGIANO REGGIANO

34571

Composée de pâtes penne, tomates, basilic, Parmigiano Reggiano, 
jus de citron, ail, pignons de pin, huile de colza et d’olive extra, 
vinaigre et moutarde. 

Barquette de 1,5kg / Colis de 2 barquettes 

CREVETTES COCKTAIL 200/400 DECORTIQUEE

161758

Cuite en saumure. Penaeus monoceros.

Seau de 1,5kg (soit poids net égoutté 900g)
Colis de 4 seaux

CREVETTE CUITE DECORTIQUEE DEVEINEE

179129

Litopenaeus vannamei. Origine Inde et Vietnam.
Queue avec carapace.

41/50 pièces/LBS / Sachet de 800g
Colis de 10 sachets - UVC sachet 

A déguster chaud ou froid.

Avantage produitAvantage produit

Les produits Les produits 
 de la mer de la mer

Les saladesLes salades

Idéal pour l’élaboration des salades ou des plats à base 
de fruits de mer ou de poisson.

Avantage produitAvantage produit



MARINADE DE FRUITS DE MER A L’HUILE

32984

Composé de fruits de mer (calamars, moules, 
encornets géants, crevettes), huile de tournesol, 
olives, poivrons, vinaigre, sel et persil. 

Barquette de 1kg / Colis de 4 barquettes 

SAUMON FUME NORVEGIEN

88151

Salmo Salar. Sans peau, avec intercalaires 
blancs, salé au sel sec et fumé au bois de hêtre.

Plaque traiteur de 25 tranches de 40g 
Colis de 5 plaques

PHILADELPHIA NATURE

118933

21,5% de M.G. sur prod. fini 

Barquette de 1,65kg / Colis de 4 barquettes

FILET DE HARENG DOUX SALE

49443

Clupea Harengus.

Sachet de 1kg / Colis de 18 sachets 

SOUPE DE POISSONS AVEC ROUILLE 

551165

Lot composé : 
- 1 bocal de soupe 780g
- 1 bocal de sauce 90g

 Colis de 8 lots

37 Entrées & Bowls

 Versez la soupe dans une casserole, ajouter un peu d’eau 
en délayant. Réchauffez à feu doux sans porter à ébullition. 

Personnalisez votre soupe avec des croûtons, de la sauce rouille 
et du fromage râpé. 

Remise enRemise en euvreeuvre
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Précuit prêt à l’emploi sans obligation de cuisson.
Texture savoureuse avec un léger goût de fumé, 

croquante et fondante.
Idéal  sur des frites avec une sauce cheddar dans des 
salades, sandwichs, sur des pizzas en fin de cuisson.

La nostalgie en bouche : de délicieux blancs de poulet juteux 
enrobés d’une panure tikka croustillante au naan indien. 

Place aux souvenirs de vacances et à l’évasion !

Avantage produitAvantage produit
Parole de chefParole de chef

Entrées & Bowls 38

ALLUMETTES DE 
CHORIZO PUR PORC

554741

Origine UE
Dim. 5x5mm

Barquette de 500g
Colis de 10 barquettes

TIMBRE DE BACON CRISPY CUIT

29151

Origine UE

Barquette de 1kg env. / Colis de 8 barquettes

ALLUMETTES 
DE JAMBON SEC

56341

ORIGINE FRANCE

Barquette de 500g
Colis de 8 barquettes

CHUNK DE POULET 
CROUSTILLANT

105884

VOLAILLE ORIGINE FRANCE
Morceaux de filets de poulet traités en 
salaison 75%, panés 25%, frits et cuits.

Sachet de 1kg 
Colis de 5 sachets - UVC sachet 

CHIK’N FINGERS TIKKA

108232

Halal.

Sachet de 1kg (25/40 pièces) 
Colis de 5 sachets - UVC sachet

Le pouletLe poulet

Idéal pour les Idéal pour les 
menus enfantsmenus enfants

NouveauNouveau



GESIERS DE POULET CONFITS

154710

Origine UE 
Confits à la graisse de canard. Rouleau gradué en 
portion de 50g.

Rouleau de 2kg env. / Colis de 3 rouleaux

EMINCE FILET DE POULET CUIT ROTI

167961

Origine UE ou hors UE.

 Barquette de 1kg (2x500g) / Colis de 4 barquettes 

FILET DE POULET GRILLE SANS 
PEAU “PREMIUM”

166158

Origine UE 

Pièce de 120g env. 
Sachet de 8 pièces / Colis de 8 sachets 

TRANCHETTE DE FILET DE POULET ROTI

88356

Origine UE 
Halal. 

Sachet de 1kg / Colis de 5 sachets - UVC sachet 

39 Entrées & Bowls
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NouveauNouveauLe canardLe canard
Salade périgourdineSalade périgourdine

GESIER DE CANARD CONFIT EMINCE

33656

CLOS SAINT SOZY
ORIGINE FRANCE.

Boîte de 760g / Colis de 6 boîtes

MAGRET DE CANARD 
FUME TRANCHE
ORIGINE FRANCE

Fumé au bois de hêtre.

Barquette de 250g / Colis de 12 barquettes 

159286

ROUGIE

Barquette de 250g / Colis de 10 barquettes

554798

SARRADE

Nos gésiers de canard sont cuits en marmite dans la 
graisse de canard, selon la méthode traditionnelle de 

confisage. Origine FRANCE garantie.

Avantage produitAvantage produit



ŒUF POCHE DES CHEFS

ŒUF ORIGINE FRANCE

346

Calibre 43/53g. Conditionné en 8 plaques 
contenant chacune 5 pièces. 

Plaque de 40 pièces / Colis de 1 plaque

68485

Calibre 43/53g

Alvéole de 6x8 pièces 

LesLes

Issus de poules plein air. Produit prêt à l’emploi, poché dans un 
bain d’eau chaude, l’œuf prend cet aspect artisanal, digne d’un 

restaurant traditionnel.

Cuit sous vide pour garantir un jaune liquide et crémeux, cette 
aide culinaire vous permettra de réaliser en toute facilité des 
préparations culinaires élaborées et accompagnera de façon 

originale vos entrées et salades.

Parole de chef Parole de chef 
A consommer rapidement, froid ou chaud, en accompagnement 

de plats variés, assortiment de hors d’oeuvre et de salades 
composées.

Avantage produitAvantage produit

Avantage produitAvantage produit

eufseufs

41 Entrées & Bowls

KEFTA CORIANDRE
MENTHE BIO

24010

Spécialité végétale à base 
d’oignons, de blé et de soja, issu 
de l’agriculture biologique. 

Pièce de 38g
Barquette de 15 pièces 
Colis de 4 barquettes 
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CŒUR DE PALMIER ENTIER

100291

Boîte 4/4 / Colis de 12 boîtes

CŒUR D’ARTICHAUTS

170255

Boîte 4/4 / Colis de 12 boîtes

POIS MARAICHER MINUTE® CE2

173933

ORIGINE FRANCE

Sachet de 2.5kg / Colis de 4 sachets - UVC sachet 

GOUTTES DE POIVRONS DOUX

234929

Mini poivrons rouges.

Boîte 4/4 / Colis de 6 boîtes

R

LEGUMES
ORIGINE
FRANCE

TARTARE DE TOMATE

551877

Composé de tomates 90%, huile de colza, huile d’olive 
vierge extra, basilic, épices, oignons, sel et sucre. 

Barquette de 1,5kg / Colis de 2 barquettes

TARTARE DE CONCOMBRES 

60676

Composé de concombres frais 74.4% assaisonnés de 
mayonnaise, fromage blanc 0%, aneth et menthe. 

Barquette de 1.5kg / Colis de 1 barquette 

Les legumesLes legumes
Pois maraichers Minute®, récoltés à maturité dans 
les Hauts de France, cuit à la vapeur et déjà prêt à 

l’emploi ! Idéal pour confectionner vos pokebowls, se 
consomme à chaud ou à froid. 

Avantage produitAvantage produit
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BOULGOUR

178391

Qualité supérieure.

Sachet de 5kg

RIZ LONG BASMATI

554598

Qualité supérieure.

Sachet de 5kg

Les céréalesLes céréales

Les fromagesLes fromages

CHEVRE AFFINE SPECIAL CUISSON

61640

22% de M.G. sur prod. fini
LAIT ORIGINE FRANCE

Pièce de 20g / Colis de 24 pièces

FROMAGE DE BREBIS SALAKIS® 
MINI DES

68000

Dim. 13x13mm. 
23% de M.G. sur prod. fini. 
LAIT ORIGINE FRANCE

Barquette de 500g / Colis de 8 barquettes

FOURME D’AMBERT AOP MINI DES

66251

28% de M.G. sur prod. fini 
LAIT ORIGINE FRANCE

Barquette de 500g / Colis de 6 barquettes

LAGUIOLE DES AOP

16678

Affinage 4 mois minimum.
32% de M.G. sur prod. fini 
LAIT CRU ORIGINE FRANCE

Barquette de 1kg / Colis de 3 barquettes

NouveauNouveau
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“Onctueux avec un cœur de crème de chèvre”. Le mieux est de la 
déguster telle quelle avec un filet d’huile d’olive et des feuilles de 
basilic ou encore avec des pâtes fraîches ou sur une belle pizza.  

Attention, il ne faut jamais la cuire mais l’ajouter au dernier moment.

Avantage produitAvantage produit

BURRATA DE CHEVRE

142697

 Fromage de chèvre. 
14% de M.G. sur prod. fini 

Pièce de 120g / Colis de 6 pièces

BURRATA

145141

20% de M.G. sur prod. fini 

Pièce de 125g / Colis de 8 pièces

BURRATINE

44493

20% de M.G. sur prod. fini 

Barquette de 2x125g / Colis de 8 barquettes

De couleur blanche porcelaine, la pâte se présente mince 
avec une structure fibreuse qui, quand on la coupe, 

élargit sa farce semi-liquide. Le goût est caractéristique 
et frais avec des notes de crème et légèrement acidulé.

Avantage produitAvantage produit

NouveauNouveau



ROQUEFORT AOP 
MINI DES

43263

Fromage de brebis. 
31% de M.G. sur prod. fini
LAIT CRU ORIGINE FRANCE

Barquette de 500g (2x250g)
Colis de 6 barquettes

DES DE CANTAL AOP

45194

30% de M.G. sur prod. fini 
LAIT ORIGINE FRANCE

Barquette de 500g
Colis de 6 barquettes

45 Entrées & Bowls

CHEVRE MINI DES

56452

23% de M.G. sur prod. fini
LAIT ORIGINE FRANCE

Barquette de 500g
Colis de 4 barquettes

MOZZARELLA

42218

23% de M.G. sur prod. fini.

Pièce de 1kg / Colis de 5 pièces

MOZZARELLA CERISE

46424

18% de M.G. sur prod. fini

Bille de 8g / Seau de 1kg (125 billes env.) / Colis de 6 seaux

MOZZARELLA DI BUFALA CAMPANA  AOP

100% lait de bufflone. 

142583

23% de M.G. sur prod. fini

Sachet de 125g / Colis de 14 sachets

59239

24% de M.G. sur prod. fini

Bille de 10g / Seau de 500g / Colis de 6 seaux
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MANGUE CHUNKS

103913

Morceau de 20x20mm. 

Sachet de 1kg
Colis de 5 sachets - UVC sachet

POMME EN CUBES

111960

10x10mm

Sachet de 2.5kg
Colis de 4 sachets - UVC sachet 

ANANAS CHUNKS

104148

Sachet de 1kg
Colis de 5 sachets - UVC sachet 

Fabriqué à partir de fruits sains et mûrs. Idéal pour vos préparations de recettes salées et 
sucrées, brochettes de fruits !

Avantage produitAvantage produit

Entrées & Bowls 46

Les fruitsLes fruits

Poke bowl Poke bowl 
& son sorbet& son sorbet



SAUCE VINAIGRETTE SOJA 
& GRAINES DE SESAME

232016

Bouteille de 1L / Colis de 6 bouteilles

SAUCE CAESAR 

238955

Flacon de 850g / Colis de 12 flacons 

SAUCE SALADE

554239

Bidon de 5L / Colis de 2 bidons 

L’assaisonnement parfait pour vos 
salades. A utiliser à chaud ou à froid, en 

marinade ou en déglaçage.

Parole de chefParole de chef

47 Entrées & Bowls

SAUCE POKE KIKKOMAN®

246008

Sauce salée pour Poke bowl à base de sauce de soja 
à la riche odeur d’huile de sésame. 

Bouteille PET de 975ml / Colis de 6 bouteilles

CROUTON GRILLE NATURE

154632

Sachet de 500g / Colis de 12 sachets 

Les saucesLes sauces

Salade CesarSalade Cesar
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FALAFELS FEVES MENTHE 
& CORIANDRE

104188

Préparation cuite à base de pois chiches, 
fèves, menthe et coriandre. 

Pièce de 20g / Sachet de 2.5kg
Colis de 2 sachets - UVC sachet 

SEMOULE A COUSCOUS

554615

Grain moyen précuit. 

Sachet de 5kg 

POIS CHICHE

231703

Sachet de 5kg

FEVE PELEE

110881

Sachet de 1kg
Colis de 5 sachets - UVC sachet 

Sans ajout de matière grasse. 

Liaison froide : Après décongélation lente 
(24 heures - 0°C à +4°C), au four sec 
préchauffé à 120°C-130°C : 25 à 35 Min 

Liaison chaude : Sans décongélation 
préalable, au four sec préchauffé à 180°C : 

11 à 13 minutes environ.
Origine France. 

Avantage produitAvantage produit

Assiette libanaiseAssiette libanaise

232334

Boîte 4/4 / Colis de 12 boîtes

AUBERGINE GRILLEE EN 
LAMELLES

32987

Marinée à l’huile, jus de citron, ail, poivre, 
persil et piment rouge Kapia. 

Barquette de 1kg
Colis de 4 barquettes

HOUMOUS EXTRA

48670

Barquette de 450g / Colis de 6 barquettes

Remise enRemise eneuvreeuvre
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MAIS DOUX EN GRAINS

232318

Boîte 4/4 / Colis de 12 boîtes 

KNORR® SAVEURS 
INTENSES AGRUME

250234

Bouteille de 400ml
Colis de 6 bouteilles 

CARTH’AGRUME CITRON

237217

Bouteille PET de 1L 
Colis de 6 bouteilles 

PREPARATION

CUISSON

PORTIONS

20 MIN

10 MIN

4

LA RECETTE
COMPLETE ICI

Tartare de saumon Tartare de saumon 
à la mexicaineà la mexicaine

SAUCE SRIRACHA

247057

Sauce pimentée.

Bouteille PET de 1L
Colis de 6 bouteilles

TORTILLA CHIPS NATURE

249006

Sachet 450g 
Colis de 12 sachets

Produit craquant idéal pour dipper à 
l’apéritif dans du guacamole, une sauce 
au cheddar fondu, une sauce salsa...

Le goût exotique corsé de la mandarine, 
du citron vert et du yuzu. Utilisation en 
marinade (ex: pour ceviche), pour lustrer 
au pinceau et pour assaisonnement 
(ex: dans un beurre blanc pour le 

poisson). Sans exhausteur de goût, sans 
conservateur et sans colorant artificiel.

Parole de chefParole de chef
Avantage produitAvantage produit

AVOCAT EN CUBES

54971

Morceau de 15x15mm.

Sachet de 1kg
Colis de 6 sachets - UVC sachet 
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NOIX DE SAINT-JACQUES SANS CORAIL

7352

Pêche durable
Placopecten magellanicus. Origine CANADA/USA. 

10/20 pièces/LBS / Sachet de 1kg 

TARTARE DE NOIX DE SAINT-JACQUES EXPRESS

100842

Tartare de Saint-Jacques (Zygochlamys Patagonica ou Chalmys 
Opercularis) crues, assaisonné.

Sachet de 100g / Colis de 40 sachets 

TARTARE DE SAUMON EXPRESS

111943

Préparation de saumon Atlantique (Salmo Salar) crue assaisonnée.

Sachet de 100g / Colis de 40 sachets

Carpaccio de Saint Carpaccio de Saint 
Jacques & son sorbet Jacques & son sorbet 
au yuzuau yuzu

Les tartares de la merLes tartares de la mer

NouveauNouveau

SORBET YUZU

19592

Elaboré à partir de yuzu frais, ce sorbet sublime 
les notes citronnées et florales du célèbre 
agrume Japonais.

Bac de 1.5L / Colis de 2 bacs - UVC bac
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TARTARE MINUT’

111556

ORIGINE FRANCE
5% de M.G.
Viande hachée de bœuf et sa dosette de sauce. 

Pièce de 180g / Colis de 16 pièces

TARTARE PUR BŒUF 
CHEVEUX D’ANGE

118160

ORIGINE FRANCE 
5% de M.G. 

Pièce de 180g / Barquette de 1 pièce
Colis de 8 barquettes

TARTARE RACE CHAROLAISE 
HACHAGE AU COUTEAU

146570

ORIGINE FRANCE 
3% de M.G.

Pièce de 180g / Barquette de 2 pièces
Colis de 8 barquettes

TARTARE AUX COUTEAUX CHAROLAIS

159057

ORIGINE FRANCE 
3% de M.G.

Pièce de 180g / Barquette de 2 pièces 
Colis de 4 barquettes

TARTARE PUR BŒUF CHEVEUX D’ANGE

146569

VIANDE ORIGINE FRANCE 
5% de M.G.

Pièce de 180g / Barquette de 2 pièces
Colis de 8 barquettes

Plats  dété 52

Les tartaresLes tartares

BATEAU DE BŒUF PAD 

33070

ORIGINE FRANCE 

Pièce de 3.5kg env.
Colis de 2 pièces 

Le bateau de bœuf issu du gros bout de 
poitrine est principalement utilisé pour 
faire du haché et du tartare. Cette viande 
est très maigre et goûteuse. Excellente 
en cuisson bleue ou saignante pour 

garder toute sa saveur.

Parole de chefParole de chef



Les carpacciosLes carpaccios
CARPACCIO DE BŒUF RACE ANGUS

109322

Origine UE 
Composé de 7 tranches de bœuf avec marinade.

Sachet ZIP de 70g / Boîte de 20 sachets
 Colis de 5 boîtes - UVC boîte 

CARPACCIO DE BŒUF

111610

ORIGINE FRANCE 
Composé de 7 tranches de bœuf avec marinade. 

Sachet ZIP de 70g / Boîte de 20 sachets 
Colis de 5 boîtes - UVC boîte

CARPACCIO DE BŒUF XXL

2625

Origine UE 
Composé de 9 tranches de rond de gîte avec marinade.

Sachet ZIP de 130g / Boîte de 10 sachets
Colis de 6 boîtes - UVC boîte

CARPACCIO DE BŒUF

154977

ORIGINE FRANCE 

Sachet de 100g (10 tranches env.) / Colis de 12 sachets

ROND DE GITE PAD

169822

ORIGINE FRANCE 

Pièce de 2,9kg env. / Colis de 1 pièce
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Jambon cru & son Jambon cru & son 
sorbet au melonsorbet au melon

SORBET MELON

19587

Baigné par le soleil, le melon Charentais 
est un produit qui se décline parfaitement 
en sorbet à la texture veloutée.

Bac de 2.5L
Colis de 2 bacs - UVC bac

JAMBON DE BAYONNE IGP

115781

ORIGINE FRANCE
Jambon salé au sel de Salies de Bearn puis
séché et affiné avec son os dans le Bassin
de l’Adour.  Le cycle de fabrication est d’au
moins 210 jours. Le jambon de Bayonne
est ensuite désossé,découenné, tranché et
conditionné sous atmosphère protectrice
dans la zone géographique protégée.

Barquette de 20 tranches de 16g
Colis de 4 barquettes

CAPRES FINES

555336

 Boîte 4/4
Colis de 6 boîtes 

TABASCO ROUGE

253850

Flacon verre de 60ml 
Colis de 12 flacons

PETALES PARMIGIANO 
REGGIANO AOP

171030

30% de M.G. sur prod. fini 
Lait cru. 

Sachet de 500g 
Colis de 8 sachets

SAUCE ANGLAISE 
WORCESTER

230803

Flacon verre de 150ml 
Colis de 12 flacons

KETCHUP

243341

Flacon souple de 486g
Colis de 12 flacons

Les ingrédientsLes ingrédients



Cuisine du Cuisine du 
MondeMonde

06/

C
uisin

e 
d
u m

on
d
e



NouveauNouveauNouveauNouveauNouveauNouveau

PREPARATION

CUISSON

PORTIONS

15 MIN

12 MIN

4

LA RECETTE
COMPLETE ICI

FEVE DE SOJA EDAMAME 
PRECUITE

101844

Sachet de 1kg / Colis de 5 sachets
UVC sachet

NOUILLES ASIATIQUES 
SOBA 

88552

 IQF. Fabriquées à partir de semoule de 
blé dur, farine de sarrasin et huile de colza. 
Présentées en forme de nids ronds.

Pièce de 50g / Colis de 5kg

CREVETTE 
DECORTIQUEE 
CRUE DEVEINEE

105272

Penaeus Vannamei. Origine Inde.

16/20 pièces/LBS / Sachet de 800g
Colis de 10 sachets - UVC sachet 

NOUILLE DE RIZ 
PAD THIA 
REAL THAI 

89626

Composé de farine de riz (90%). 

Sachet de 375g / Colis de 6 sachets 

PATE DE CURRY 
ROUGE 
REAL THAI

89625

Composé de piments rouges séchés (21%), 
ail, citronelle, échalote, sel, galanga, zeste de 
combava (5%), graine de coriandre et cumin 
en poudre (2%)

Pot de 400g / Colis de 12 pots

PATE DE CURRY 
JAUNE 
REAL THAI

89624

Composé d’échalote, ail, piment rouge, 
sel, citronnelle, zeste de citron vert kaffir, 
galanga, cannelle, fleur de muscade, cumin, 
graines e coriandre et curcuma. 

Pot de 400g / Colis de 12 pots

Le curry jaune est le plus doux des 
currys Thaï. 

Les nouilles de riz (larges nouilles) sont 
l’ingrédient indispensable pour réaliser 

des Pad Thaï et des woks .

Le curry rouge associe la force des 
piments rouges aux saveurs du 
combava et de la coriandre. 

Avantage produitAvantage produitAvantage produitAvantage produitAvantage produitAvantage produit

Pad thai auxPad thai aux
crevettes revisitécrevettes revisité



PREPARATION

CUISSON

PORTIONS

15 MIN

60 MIN

4

LA RECETTE
COMPLETE ICI

PICANHA DE BŒUF ANGUS

146540

Origine UE

Pièce de 1,2kg env. / Colis de 10 pièces 

AVOCAT EN CUBES

54971

Morceau de 15x15mm.

Sachet de 1kg / Colis de 6 sachets 
UVC sachet 

MAIS DOUX EN GRAINS

232318

Boîte 4/4 / Colis de 12 boîtes

HARICOTS ROUGES

232333

Boîte 4/4 / Colis de 12 boîtes

MELANGE 3 RIZ GOURMET

241141

Composé de riz indica, riz sauvage et 
riz rouge.

Sachet de 2,5kg 

Picahna de b euf Picahna de b euf 
à la mexicaineà la mexicaine
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PREPARATION

CUISSON

PORTIONS

20 MIN

45 MIN

4

LA RECETTE
COMPLETE ICI

CUISSE DE POULET 
DEJOINTEE
ORIGINE FRANCE

106875

Pièce de 200/230g / Colis de 5kg

PATATE DOUCE 
HOME-MADE STYLE

88818

 Légume original à la coupe traditionnelle, 
prêt à être préparé et assaisonné.

Sachet de 2.5kg
Colis de 4 sachets - UVC sachet

DOUBLE CONCENTRE 
DE TOMATES

184878

Boîte 4/4 / Colis de 12 boîtes

AIL PELEE

33039

Bocal de 1kg / Colis de 12 pièces

56576

Pièce de 220/240g
Sachet de 10 pièces / Colis de 2 sachets

Ail 100%, sans arôme artificiel, ni colorant, 
ni exhausteur de goût.

Avantage produitAvantage produit

Poulet mafe Poulet mafe 
SenegalaisSenegalais



SaveursSaveurs
ItaliennesItaliennes
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PREPARATION

CUISSON

PORTIONS

5 MIN

10 MIN

2 A 3

LA RECETTE
COMPLETE ICI

Pinsa stracciatella & Pinsa stracciatella & 
mortadelle pistachéemortadelle pistachée

COURGETTE VERTE GRILLEE EN TRANCHES

4513

Sachet de 1kg / Colis de 7 sachets - UVC sachet

MORTADELLE PUR PORC PISTACHEE

115750

Origine UE

Barquette de 50 tranches de 10g
Colis de 10 barquettes 

STRACCIATELLA

101913

20% de M.G. sur prod. fini 

Barquette de 400g / Colis de 5 barquettes

Ce fromage frais à pâte filée, spécialité traditionnelle 
des Pouilles dans le sud de l’Italie, est idéal sur une 
pizza, en accompagnement de pâtes, ou crue avec 
des tomates cerises et un filet d’huile d’olive. (La 

stracciatella constitue le cœur crémeux de la burrata.)

Parole de chefParole de chef

PINSA ROMANA

19147

Pâte à pizza précuite ovale avec bords arrondis à la 
texture croustillante et moelleuse, pouvant être farcie 
ou garnie.
Dim. 30x19cm

Pièce de 230g / Colis de 35 pièces

Produit artisanal typique de Rome. Mélange de 3 
farines: farine de blé, de riz et de soja. Préchauffer 
le four à 230°C. Mettre la pinsa directement sur la 
grille à mi hauteur et cuire pendant 12/15 minutes. 

Avantage produitAvantage produit
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FOND PIZZA CRU

29180

Pièce de 230g / Sachet de 5 pièces
Colis de 4 sachets 

HUILE SPICY PIZZA

186337

Boîte de 250 sticket’s de 3ml
Colis de 4 boîtes 

MOZZARELLA COSSETTES

112556

19% de M.G. sur prod. fini. 
LAIT ORIGINE FRANCE

Sachet de 2,5kg / Colis de 5 sachets

MOZZARELLA FIOR DI 
LATTE RAPE CANTADORA

16018

Gros brin. 
23% de M.G. sur prod. fini 
LAIT ORIGINE FRANCE

Barquette de 2,5kg / Colis de 4 barquettes

MOZZARELLA JULIENNE

50101

22% de M.G. sur prod. fini 

Sachet de 2kg / Colis de 6 sachets

MOZZARELLA BRINS

60208

20% de M.G. sur prod. fini.
LAIT ORIGINE FRANCE

Sachet de 2,5kg / Colis de 5 sachets

MOZZARELLA JULIENNE FIOR DI LATTE

142839

23% de M.G. sur prod. fini 

Barquette de 2.5kg / Colis de 2 barquettes

Fort pouvoir couvrant et filant exceptionnel, une mozzarella qui 
reste blanche après la cuisson, supporte les hautes températures. 

Une mozzarella fabriquée en Italie avec du lait 100% italien.

Parole de chefParole de chef

Les MozzarellasLes Mozzarellas

Parole de chef Parole de chef 
La Mozzarella Fior di Latte 45% MG/ES possède :

Un goût lacté authentique, une découpe traditionnelle en format gros brin (5 
x 6,6 x 40 mm) pour un rendement optimal à la cuisson, une couleur qui reste 
blanche après cuisson, une texture fondante et un filant incomparable, une 

fonte lente et un fort pouvoir couvrant. Elle s’adapte à tous les types de fours et 
résiste aux hautes températures.
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NouveauNouveau
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SCAMORZA FUMEE

178908

26.4% M.G sur prod. fini 

Pièce de 250g / Colis de 10 pièces 

BURRATA

49341

21% de M.G. sur prod. fini

Barquette de 200g (4 boules de 50g env.) / Colis de 5 barquettes 

GORGONZOLA AOP FERME 1/8

66298

29% de M.G. sur prod. fini 

Pièce de 1.5kg env. / Colis de 4 pièces

PROVOLONE SALAMINO

41987

26,4% de M.G. sur prod. fini 
Diam. 7cm

Pièce de 1kg env. / Colis de 12 pièces 

Le provolone est un fromage italien à pâte filée (comme la mozzarella) au lait de vache.
Son fort taux de matière grasse sur extrait sec ( 44% MG/ Extrait Sec) lui confère un excellent pouvoir de fonte.

Il est donc idéal sur les pizzas.
De forme cylindrique, ce Provolone doux est idéal pour être coupé en tranches et ainsi agrémenter vos 

sandwichs, paninis et burgers.

Parole de chefParole de chef

Pinsa Pinsa 
RomanaRomana



Les charcuteriesLes charcuteries

JAMBON ROTI AUX HERBES
Origine UE 
Jambon cuit au four, obtenu à partir de viandes 
fraîches de porc, aromatisé avec des herbes 
méditerranéennes, selon une recette traditionnelle.

160617

Pièce de 7,5kg env. / Colis de 2 pièces

JAMBON CUIT AUX TRUFFES 2%
Origine UE 
Truffe Tuber aestivum 

Pièce de 8,6kg env. / Colis de 1 pièce

168180

51204

Demi-pièce de 3,5kg env. / Colis de 4 pièces
Demi-pièce de 4,3kg env. / Colis de 2 pièces

169533

Sans polyphosphates/caséinates ajoutés.

Cuisses fraîches lourdes désossées, salées, liées et placées sur 
une grille et cuites à la vapeur pendant une journée entière avant 
d’être farcies avec des écailles de truffe noire. Etapes effectuées 
par des charcutiers expérimentés pour obtenir un jambon cuit de 
qualité supérieure à la Truffe au goût incroyablement équilibré. 

Avantage produitAvantage produit
Avantage produitAvantage produit

SALAME SPIANATA PICCANTE 

49548

Origine UE

Pièce de 1.25kg env. / Colis de 4 pièces

GUANCIALE

49834

Origine UE 
Gorge de porc séchée avec des épices 
pendant au moins 50 jours.

Pièce de 1.6/1.9kg / Colis de 2 pièces

Le Guanciale (gorge et joue de porc) est produit à partir de viande 
100% italienne. Il est ensuite séché pendant 50 jours minimum. 

Ce morceau de viande est parcouru de veinures maigres (muscle) 
comportant du gras de qualité supérieure. Il est préparé avec du sel 

et des épices lui conférant un goût relevé.

Avantage produitAvantage produit

S
aveurs 

Italien
n
es



Saveurs i ta l iennes 64

NouveauNouveau

NDUJA PICCANTE

22889

Origine UE

Barquette de 300g
Colis de 4 barquettes

PANCETTA COPPATA

72257

Origine UE

Pièce de 2.5kg env. / Colis de 4 pièces

TIMBRE DE GUANCIALE

22890

Origine UE

Barquette de 500g
Colis de 4 barquettes

BOITE A PIZZA COLISEE
Lot de 100 boîtes non panachés

236801

Dim. 29x29x3,8cm

236803

Dim. 33x33x3,8cm

Boîte très résistante spécialement étudiée pour la 
livraison à domicile et entièrement imprimée avec 
des couleurs éclatantes. Design italien, moderne, 
très valorisant du fait du Colisée de Rome et du 

drapeau italien sur les côtés de la boîte. 

Avantage produitAvantage produit

Spécialité traditionnelle italienne aux 
piments Calabrais. Saucisse de porc 

molle et tartinable naturellement fumée.
Caractérisé par une consistance douce et 
un goût particulièrement épicé. Elle peut 
s’utiliser sur des pizzas ou pour élaborer 

une sauce pour les pâtes.

Véritable spécialité du centre de 
l’Italie, préparé à partir de joue de 

porc, salée, assaisonnée. Goût fort et 
caractéristique, se démarque du lard et 

de la pancetta

Produit traditionnel italien constitué d’une 
découpe d’échine enroulée de poitrine 
maigre. Produit séché pendant quelques 

semaines.

Avantage produitAvantage produit
Avantage produitAvantage produitAvantage produitAvantage produit

NouveauNouveauNouveauNouveau



GRANA PADANO AOP COPEAUX

145014

29% de M.G. sur prod. fini. 
Lait cru

Barquette de 500g
Colis de 4 barquettes

PAVE DE THON ALBACORE

103694

Thunnus albacares. Pêché est océan 
Pacifique 
Centre-Ouest et Indien Est. Sans peau, 
sans arête. 
Epaisseur 4cm

Pièce de 140/160g 
Colis de 3kg (18/22 pièces)

PERSIL COUPE

111183

Sachet zip de 250g / Colis de 8 sachets
UVC sachet

LINGUINE

232285

Sachet de 5kg
Colis de 3 sachets 

HUILE D’OLIVE VIERGE EXTRA

120899

Bouteille PET de 1L / Colis de 15 bouteilles

THON LISTAO NATURE EN 
MORCEAUX

104789

Poche de 600g / Colis de 12 poches

LA RECETTE
COMPLETE ICI

Linguine thon Linguine thon 
&  pesto rouge&  pesto rouge S
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Les pâtesLes pâtes

COQUILLETTE

554934

Qualité supérieure

Sachet de 5kg 

77% de purée de pommes de terre.

103934

Sachet de 1kg / Colis de 10 sachets - UVC sachet

GNOCCHI DE POMMES DE TERRE

67% de purée de pommes de terre.

141636

Sachet de 1kg / Colis de 8 sachets 

PLAQUE DE PATES A LASAGNES

108864

Dim. 470x280mm. 

Sachet de 2.5kg (12 plaques avec intercalaires)
Colis de 4 sachets - UVC sachet 

NouveauNouveauLASAGNES AU BŒUF

71669

Viande origine UE

Barquette de 3kg env. / Colis de 2 barquettes

VIANDE HACHEE EGRENEE

111687

ORIGINE FRANCE 
15% M.G. 

Sachet de 1kg 
Colis de 6 sachets - UVC sachet 



GRANDI GIRASOLI AUBERGINES A LA 
PARMESANE

19142

Pâtes aux oeufs en forme de fleur de tournesol farcies d’une 
préparation à base d’aubergine, sauce tomates, mozzarella, chapelure, 
tomates rôties, Provolone, sauce au basilic, sel et ail.

Pièce de 24g / Sachet de 500g
Colis de 6 sachets - UVC sachet 

CAPPELLACCI A LA RICOTTA DE 
BUFFLONNE & AUX EPINARDS

19146

Pâtes aux œufs farcies d’une préparation à base de ricotta, 
épinards, et Grana Padano DOP

Pièce de 21g / Sachet de 500g
Colis de 6 sachets - UVC sachet

CAPPELLACCI AUX ASPERGES VERTES

19732

Pâtes aux œufs farcies d’une préparation à base d’asperges, 
chapelure tendre, ricotta, huile d’olive vierge extra, Pecorino 
Romano DOP et Grana Padano DOP.

Pièce de 21g / Sachet de 500g
Colis de 6 sachets - UVC sachet

Pourcentage de gonflement à la cuisson (rendement moyen): 
25% Cuisson : 4 à 5 minutes dans une eau bouillante. Pâtes 

fabriquées en Italie

Avantage produitAvantage produit

MEZZELUNE FROMAGE DE CHEVRE & MIEL

19145

Pâtes aux œufs farcies d’une préparation à base de fromage de 
chèvre, miel, ricotta et mozzarella.

Pièce de 14g / Sachet de 500g
Colis de 6 sachets - UVC sachet

GRANDI MEZZELUNE CEPES 
& TRUFFE D’ETE

19143

Pâtes aux œufs farcies d’une préparation à base de cèpes, de 
truffes d’été (Tuber Aestivum) 1,8%, ricotta, oignon et persil.

Pièce de 20g / Sachet de 500g
Colis de 6 sachets - UVC sachet

Pourcentage de gonflement à la cuisson (rendement moyen): 
25% Cuisson : 4 à 5 minutes dans une eau bouillante. Pâtes 

fabriquées en Italie

Avantage produitAvantage produit

Remise en œuvre simple et rapide : 5 à 6 minutes dans 
une eau salée en ébullition.

Avantage produitAvantage produit
Remise en œuvre simple et rapide : 5 à 6 minutes 

dans une eau salée en ébullition.

Avantage produitAvantage produit

NouveauNouveau

Pourcentage de gonflement à la cuisson (rendement 
moyen): 25% Cuisson : 4 à 5 minutes dans une eau 

bouillante. Pâtes fabriquées en Italie

Avantage produitAvantage produit
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JARRET DE VEAU POUR 
OSSO BUCCO

106652

Origine UE

Pièce de 220/260g / Colis de 5kg

FONDS DE VEAU PREMIUM 
CHEF®

170140

Pot de 640g / Colis de 6 pots 

PULPE FINE DE TOMATES 
EN MORCEAUX

178387

Boîte 5/1 / Colis de 3 boîtes

CAROTTE RONDELLES

120924

Sachet de 2,5kg / Colis de 4 sachets
UVC sachet 

Véritable référence de la cuisine 
italienne. Un morceau de 1er choix 
prélevé dans le cœur du jarret.

Parole de chefParole de chef

OSSO BUCCO DE VEAU

142224

ORIGINE FRANCE

Pièce de 220g env. / Sachet de 5 pièces

Osso Bucco de veauOsso Bucco de veau



69 Saveurs i ta l iennes

PERSIL / AIL

110392

Sachet zip de 250g
Colis de 8 sachets - UVC sachet 

AUBERGINE GRILLEE 
TRANCHEE

4231

Sachet de 1kg 
Colis de 7 sachets - UVC sachet 

OIGNON EMINCE

110609

Sachet de 2.5kg / Colis de 4 sachets
UVC sachet

BASILIC

111156

Sachet zip de 250g
Colis de 8 sachets - UVC sachet 

PARMIGIANO 
REGGIANO AOP RAPE

170999

28% de M.G. sur prod. fini
Lait cru.

Sachet de 500g / Colis de 8 sachets 

GRATIN D’AUBERGINE A LA 
PARMESANE

28354

Composé d’aubergines, de sauce tomates, 
basilic, origan, oignons, parmesan, ail, 
herbes de provence et huile d’olive.

Barquette de 3kg env. 
Colis de 2 barquettes

TOMATES 
CONCASSEES

120740

Cubes de tomates pelées 
au goût caractéristique de 
tomate fraîche.

Boîte 5/1 / Colis de 3 boîtes

PREPARATION

CUISSON

PORTIONS

10 MIN

1 H

4

LA RECETTE
COMPLETE ICI

ParmigianaParmigiana

NouveauNouveau
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CREME GLACEE FACON TIRAMISU

29714

Crème glacée au mascarpone, Marsala, génoise, 
extrait de café et poudre de cacao.

Bac de 2.5L / Colis de 2 bacs - UVC Bac

CREME GLACEE PISTACHE

29712

Crème glacée à la pâte de pistache et brisures de pistaches.

Bac de 2.5L / Colis de 2 Bacs - UVC Bac

CREME GLACEE AMARENA

29707

Crème glacée aux cerises Amarena et jus de griotte.

Bac de 2.5L / Colis de 2 Bacs - UVC Bac
CREME GLACEE STRACCIATELLA

29725

Crème glacée à la crème fraîche, copeaux et coulis de chocolat. 

Bac de 2.5L / Colis de 2 bacs - UVC Bac

RETROUVEZ NOTRE 
CATALOGUE GLACE 2025

Le savoir faire Maître Artisan Glacier pour des glaces d’exceptions à 
partir d’ingrédients nobles sélectionnés.
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BAGEL SESAME

103870

Pièce de 115g / Colis de 30 pièces

Sans huile de palme.

Une charcuterie au bœuf maigre avec son 
enrobage d’épices (coriandre, ail, poivre, fénugrec), 
un incontournable de la charcuterie anglo-saxonne. 

Idéal pour créer vos bagels.

Avantage produitAvantage produit

Avantage produitAvantage produit

EMINCE DE PASTRAMI DE BŒUF

109173

Origine UE 
IQF.

Sachet de 1kg / Colis de 7 sachets - UVC sachet

EMINCE DE PASTRAMI 
A LA NEW YORKAISE 

117914

 Origine UE

Barquette de 300g / Colis de 4 pièces 

CREAM CHEESE

30749

22% de M.G. sur prod. fini 

Barquette de 1.5kg / Colis de 2 barquettes

SAUCE CHEDDAR 12%

101906

Prête à l’emploi, utilisation à chaud 
ou à froid. 
9.4% de M.G. sur prod. fini.

Sachet DoyPack 
avec bouchon de 500g
Colis de 6 sachets 

FRITES FAST FRY

160171

Dim. 9mm

Sachet de 4kg
Colis de 2 sachets 

Prêt à l’emploi sans obligation de 
cuisson et facilement portionnable. 
Idéal pour en topping dans des 
salades, frites, pâtes, sandwichs, 

hot-dogs, paninis, pizzas et burgers.

Avantage Avantage 
produitproduit

TIMBRE DE BACON CRISPY CUIT

29151

Origine UE
Timbres de poitrine de porc fumée au bois 
de hêtre, cuits à 45%. 

Barquette de 1kg / Colis de 8 barquettes 
UVC barquette

NouveauNouveau



73 Burgers & Street  food

Une douceur rustique avec du levain et des flocons de pommes 
de terre. Le parfait mélange de pain à hamburger et de petit pain 
du boulanger qui allie le meilleur des deux. Le charme d’un aspect 
extérieur fait main avec une croûte légère et à l’intérieur souple et 
moelleux. Grâce à ce bun à l’aspect artisanal et cuit dans un four à 

pierre, concoctez vous-même le meilleur des hamburgers !

Visuel artisanal, à base de farine de froment, 
sans sucres ajoutés !

Avantage produitAvantage produit

Avantage produitAvantage produit BUN BRIOCHE SESAME TRANCHE 

13342

Pièce de 77g / Sachet de 15 pièces / Colis de 3 sachets

BUN BRIOCHE TRANCHE

3689

Diam. 11cm.

Pièce de 77g / Sachet de 15 pièces / Colis de 3 sachets

BURGER GOURMET 
RUSTIQUE TRANCHE

893

Diam. 12 cm. 

Pièce de 100g / Sachet de 20 pièces 
Colis de 2 sachets

HOMESTYLE BURGER BUN TRANCHE 

652

Diam.12cm

Pièce de 105g / Colis de 36 pièces

BURGER PAVOT ET SARRASIN

26559

Pièce de 85g / Colis de 30 pièces

PAIN GEANT POUR HAMBURGER 
AU SESAME

58303

Pièce de 85g / Colis de 30 pièces 

Les painsLes pains
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Burgers & Street  food 74

Le B eufLe B euf

STEAK HACHE BLACK ANGUS 
FACON BOUCHERE

103626

Origine UE 
20% M.G. 

Pièce de 150g env. / Colis de 20 pièces

STEAK HACHE ROND 
FACON BOUCHERE

108861

ORIGINE FRANCE 
15% M.G. 
Viande issue de muscles entiers. 

Pièce de 150g / Colis de 40 pièces

Notoriété de la race à viande Black Angus. 
Viande finement et naturellement persillée. Façon 
bouchère : qualité du grain pour un service en plat 

principal ou sous forme de hamburger.

Avantage produitAvantage produit

28693

Pièce de 150g / Barquette de 8 pièces 
Colis de 4 barquettes 

28692 

Pièce de 150g / Barquette de 8 pièces 
Colis de 4 barquettes

141203

Pièce de 150g / Barquette de 8 pièces
Colis de 3 barquettes

141204

Pièce de 150g / Barquette de 8 pièces
Colis de 3 barquettes

48738

Pièce de 180g / Barquette de 6 pièces
Colis de 3 barquettes

28691

Pièce de 180g / Barquette de 6 pièces 
Colis de 4 barquettes

STEAK HACHE ROND 
FACON BOUCHERE
ORIGINE FRANCE 
15% de M.G.

STEAK HACHE ROND
CHAROLAIS FACON 
BOUCHERE
ORIGINE FRANCE 
15% de M.G.
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EFFILOCHE DE BŒUF CUIT

22905

Origine UE
98% de viande de bœuf. 

Sachet de 1kg env. / Colis de 8 sachets

SAUCE FROMAGERE SPECIALE TACOS

144489

Sauce à base de crème légère stérilisée UHT et d’emmental.
12% M.G

Brique de 1L / Colis de 6 briques 

VIANDE DE BŒUF HACHEE 
POUR SMASH BURGER

19690

Origine UE. Halal. 
22% de M.G. 

Pièce de 80g / Colis de 54 pièces

Utilisation décongelé ou encore congelé 
lors de sa cuisson grâce à la technologie 
SmashReady™ : Smash ! Préparation très 
rapide. Smash burger vous propose une 
nouvelle expérience de burger : simple ou 

double : super fin et croustillant

Avantage produitAvantage produit

NouveauNouveau

Avantage produit Avantage produit 
Cet effiloché de bœuf est un produit original et 

rapide à remettre en œuvre.

Avantage produit Avantage produit 
Une sauce proche du fait maison avec de la crème légère 18% et de 

l’emmental français 12%. Un goût intense et délicieux pour un nappant 
impeccable et une onctuosité en bouche.

NouveauNouveau
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Le PorcLe Porc

POITRINE FUMEE TRANCHEE

23889

Origine UE 
Poitrine de porc fumée au bois de hêtre.

Barquette de 500g (24 tranches)
Colis de 14 barquettes

FILET DE BACON

31197

 ORIGINE FRANCE 

Barquette de 50 tranches de 10g
Colis de 10 barquettes

NouveauNouveauEFFILOCHE DE 
PORC CUIT

22907

Origine UE
98% de viande de porc.

Sachet de 1kg env. / Colis de 8 sachets

EFFILOCHE DE 
PORC CUIT

32784

 Origine UE

Barquette de 500g
Colis de 4 barquettes 

Cet effiloché de porc est un produit 
original et rapide à remettre en œuvre.

Avantage produitAvantage produit

HACHE 100% VEGETAL

4258

Préparation à base de protéines de pois et de blé, huile de 
tournesol, fibre de pois, arômes naturels, jus concentré de 
betterave, sirop de sucre caramélisé, extrait de malt d’orge, 
jus d’acérola. 

Pièce de 110g / Colis de 20 pièces

• Fabriqué en France
• Protéines de pois et de blé Français

• Riche en protéines
• Source de fer 

• Riche en vitamine B12
• Convient aux régimes : végétarien & vegan.

Avantage produitAvantage produit

L’alternative L’alternative 
végétalevégétale

Potatoe Potatoe 
toast burgertoast burger
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BURGER FILET DE POULET

108820

Volaille origine UE 
Préparation à base de filet de poulet traité en salaison 
reconstitué (67.5%), enrobé d’une chapelure frite (32.5%).

Pièce de 120g / Colis de 5kg 

BURGER DE FILET DE POULET CUIT 
PANE CORNFLAKES

798

Origine UE 
Halal.

Pièce de 100g env. / Sachet de 1kg
Colis de 5 sachets - UVC sachet

CRUNCHY CHICK’N® BURGER

650

Hamburger à base de blancs de poulet moulés, tendres 
et moelleux avec assaisonnement liquide et de panure 
piquante et croustillante de cornflakes cuit. 

Pièce de 90g env. / Sachet de 1.5kg
Colis de 4 sachets - UVC sachet 

Panure croustillante avec ses cornflakes.

Avantage produitAvantage produit

Les volaillesLes volailles
NouveauNouveau

NouveauNouveau

EFFILOCHE DE POULET CUIT

22906

Origine UE
98% de viande de poulet. 

Sachet de 1kg env. / Colis de 8 sachets

EFFILOCHE DE CANARD CUIT

22982

Origine UE
98% de viande de canard. 

Sachet de 1kg env. / Colis de 8 sachets

VIANDE DE CANARD CONFITE

167858

CLOS SAINT SOZY
ORIGINE FRANCE

Sachet de 800g env. / Colis de 4 sachets

Cet effiloché de poulet est un produit original et 
rapide à remettre en œuvre.

Cet effiloché de canard est un produit original et 
rapide à remettre en œuvre.

Avantage produitAvantage produit

Avantage produitAvantage produit
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FOURME D’AMBERT AOP

53654

 29% de M.G. sur prod. fini 
LAIT ORIGINE FRANCE

Barquette de 24 portions de 30g 
Colis de 4 barquettes

TRANCHE DE BLEU

4564

IQF - Epaisseur : 4,8mm env. 
26% de M.G. sur prod. fini 
LAIT ORIGINE FRANCE 

Pièce de 35g env. / Barquette de 1.1kg
Colis de 8 barquettes - UVC barquette

Palet de chèvre avec diamètre large de 7,8 cm permettant de 
bien couvrir toute la largeur du pain burger. Ce fromage vous 
permet de personnaliser votre recette de burger pour apporter 
une diversité de goût à vos convives et changer du traditionnel 

cheddar. 

Parole de chefParole de chef

CHEVRE AFFINE SPECIAL BURGER

144738

Fromage de chèvre
22% de M.G. sur prod. fini
LAIT ORIGINE FRANCE 

Pièce de 38g / Barquette de 8 pièces

TRANCHE DE CHEVRE

4553

Diam. 42mm. IQF. 
23% de M.G. sur prod. fini 

Pièce de 13g env. / Barquette de 1.1kg
Colis de 8 barquettes - UVC barquette

Les fromagesLes fromages
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TRANCHES DE MAROILLES AOP

4555

IQF 
27% de M.G. sur prod. fini 
LAIT ORIGINE FRANCE 

Barquette de 1.1kg
Colis de 8 barquettes - UVC barquette

CHEDDAR FONDU TRANCHE

47349

26% de M.G. sur prod. fini.

Sachet de 1,033kg (84 tranches) / Colis de 8 sachets 

COMTE AOP TRANCHES 
SPECIAL BURGER

47798

Format carré. 
34% de M.G sur prod. fini 
LAIT CRU ORIGINE FRANCE 

Barquette de 32 tranches de 15g (480g)
Colis de 8 Barquettes

CHEDDAR FUME APPLEWOOD

53553

Tranche carrée 9x9cm. 
34.5% de M.G. sur prod. fini 

Barquette de 500g (17 tranches env.) / Colis de 12 barquettes

Le cheddar fumé Applewood présente un léger goût fumé et un 
arôme délicat relevé par une touche de paprika. Sa texture est 
onctueuse, c’est un fromage fondant. Idéal pour constituer des 

sandwichs originaux, froids ou chauds.

Parole de chefParole de chef

TRANCHE DE REBLOCHON AOP

4455

IQF - Epaisseur 3mm 
25% de M.G. sur prod. fini 
LAIT CRU ORIGINE FRANCE 

Barquette de 1kg
Colis de 8 barquettes
UVC barquette

CHEDDAR MEXICANA

53480

Tranche carrée de 9x9cm 
30,2% de M.G. sur prod. fini 

Barquette de 500g (15 tranches env.) 
Colis de 12 barquettes
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CORNICHON AIGRE DOUX EN RONDELLES

234928

Spécial burger: coupe fine et texture ferme. 

Bocal 3/1 / Colis de 2 bocaux

SAUCE
Flacon de 850g
Colis de 12 flacons non panachés

238507

BARBECUE

238514

BURGER

242314

TARTARE FISH

OIGNONS CONFITS CARAMELISES 

234930

Boîte 4/4 / Colis 6 boîtes 

Préparation gourmande élaborée à partir d’oignons frais, hachés et 
caramélisés via un long processus de cuisson à basse température 

qui ajoute une saveur sucrée et originale à vos préparations. 
Utilisation en burgers, en garniture de quiches, pizzas, sur une 
planche apéro et pour réaliser une pissaladière, tarte à l’oignon.

Recette fraîche et savoureuse pour 
accompagner les poissons mais aussi 

les viandes et frites.

Avantage produitAvantage produit

Parole de chefParole de chef

OIGNON EMINCE PREFRIT

19603

Sachet de 1kg / Colis de 5 sachets
UVC sachet 

OIGNONS RISSOLES

231042

Sachet de 1kg
Colis de 4 sachets 

BOITE BURGER MM DELIVERY 

245651

Dim. 117x118x74mm.

Lot de 200 pièces 

Hot dog Hot dog 
new yorkaisnew yorkais

Les condiments Les condiments 
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CREVETTE ENTIERE CRUE 
SAUVAGE ROUGE ARGENTINE
Pleoticus muelleri. Pêchée en Atlantique Sud-Ouest.

Boîte de 2kg / Colis de 6 boîtes - UVC boîte

105501

20/30 pièces/kilo

CREVETTE ENTIERE CRUE 

110194

Penaeus Monodon. Elevée au Bangladesh. 

16/20 pièces/boîte / Boîte de 800g
Colis de 10 boîtes - UVC boîte

CHAPELURE PANKO

239721

Sachet de 1kg / Colis de 10 sachets 

106169

10/20 pièces/kilo

110325

Penaeus Monodon. Elevée en Asie du Sud-Est.

20/30 pièces/boîte / Boîte de 800g 
Colis de 10 boîtes - UVC boîte 

Crevette sauvage de belle couleur rouge naturelle. 
Chair ferme et légèrement sucrée 

Le panko est une chapelure d’origine japonaise 
ou coréenne, faite avec du gros pain blanc, et 

utilisé pour ajouter du croustillant aux crevettes , 
aux nuggets de poulet ou au saumon. Il est prisé 
pour sa texture aérienne légère, son délicat goût 
craquant et sa faible absorption des graisses. 

Idéal pour la cuisson à la plancha ou au grill.

Avantage produitAvantage produit

Avantage produitAvantage produit

Parole de chefParole de chef

Les mollusques Les mollusques 
& crustacés& crustacés



MOULE ENTIERE CUITE

110195

Mytilus Chilensis. Elevée au Chili. 

60/80 pièces/kilo / Sachet de 1kg
Colis de 5 sachets - UVC sachet

NOIX DE SAINT-JACQUES 
AVEC CORAIL

111580

Argopecten purpuratus. Origine Pérou. IQF.

20/40 pièces /LB / Sachet de 1kg
Colis de 10 sachets - UVC sachet 

RIZ NOIR VENERE CUIT

29170

Sachet de 2,5kg / Colis de 4 sachets - UVC sachet 

Un incontournable de la cuisine Italienne. La couleur 
noire permet de jolis dressages. Comme il est déjà cuit, 
c’est un produit service. Utilisation à chaud comme à 

froid. 

Parole de chefParole de chef

NOIX DE SAINT-JACQUES SANS CORAIL

9005

Pêche durable. Zygochlamys patagonica. Pêché en Océan 
Atlantique Sud-Ouest. 120/+ /LB

Sachet de 1kg / Colis de 10 sachets - UVC sachet 
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COCKTAIL DE FRUITS DE MER 
“SELECTION”

117643

Moules décoquillées cuites 200/500 (25%), crevettes 
décortiquées blanchies 200/300 (25%), chair de Vénus cuite 
1000/+ ou Chair de Spisule cuite 1000/+ (20), têtes et pattes de 
calmars blanchis 60/UP (15%) et anneaux de calmars blanchis 
40/UP (15%).

Sachet de 1kg / Colis de 5 sachets - UVC sachet 

BULOT ENTIER CUIT

55338

Buccinum undatum. Pêché en Antlantique Nord-Est

Sachet de 1kg / Colis de 10 sachets - UVC sachet 

TUBE D’ENCORNET 8/12

88624

Todarodes pacificus. Origine Chine. Pêché en Océan Pacifique 
Nord-Ouest.

Sachet de 1kg / Colis de 10 sachets - UVC sachet

TENTACULE DE POULPE CUIT

55025

Octopus vulgaris. Pêché en Océan Atlantique Centre-Est

Sachet de 250g / Colis de 18 sachets - UVC sachet 

PETITE SEICHE ENTIERE

117389

Sepia pharaonis et/ou aculeata. 
Pêchée en Pacifique Ouest central. 

40/60 pièces/kilo / Sachet de 1kg
Colis de 10 sachets - UVC sachet 
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FILET DE SAUMON ATLANTIQUE TRIM B

149098

Salmo Salar. Elevé en Norvège. Avec peau, 
sans arête. Filet emballé sous vide individuellement.

Pièce de 1/1.5kg / Colis de 5 pièces

PAVE DE SAUMON DE L’ATLANTIQUE

743

Salmo Salar. Origine Chili ou Norvège. 
Avec peau, sans arête. 

Pièce de 180/200g / Colis de 3kg 

13323

 Salmo Salar. Origine Chili ou Norvège. Filet de Saumon de 
l’Atlantique Trim C, sous vide individuel, avec peau, sans arête. 

Pièce de 1.3/1.8kg / Colis de 5kg

Les poissonsLes poissons

FILET DE SAUMON ENTIER
Salmo Salar. Elevé en Norvège. Avec peau, sans arête.

23403

Pièce de 1.2/1.7kg / Sachet de 1 pièce

23609

Pièce de 1,2/1,7kg / Colis de 5 pièces

26588

Pièce de 1.5/2kg / Sachet de 1 pièce

Salmo salar. Elevé en Islande.

26589

Pièce 1,4/2,1kg / Sachet de 1 pièce 

PAVE DE SAUMON AVEC PEAU

110545

Salmo Salar. Elevé au Chili. Sans arête. 

Pièce de 140/160g / Colis de 3kg

Découpe de saumon salmo salar unique dans 
le centre du poissson, sans morceau de queue, 

portion régulière.

Avantage produitAvantage produit
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FILET DE SOLE TROPICALE 

100549

Cynoglossus browni. Pêché en Océan Atlantique Centre-Est.

Pièce de 90/120g IWP / Boîte de 2kg
Colis de 6 boîtes - UVC boîte

DOS DE LOUP DE MER

104172

Anarhichas/Lupus. Pêché en Mer de Norvège, Spitzberg et 
Bear Island et Iles Féroes. 

Pièce de 140/160g / Colis de 5kg

FILET DE BAR

105993

Dicentrarchus labrax. Elevé en Turquie. Avec peau, sans 
arête et écaillé. 

Pièce de 150/180g / Colis de 3kg

FILET DE LIEU NOIR FUME FACON HADDOCK

110218

Pollachius virens. Origine Ecosse.

Pièce de 100/400g / Colis de 3kg 
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FILET DE DORADE ROYALE

120708

Sparus Aurata. Origine Turquie. 
Avec peau, sans arête. 

Pièce de 120/170g / Colis de 2kg 

DOS DE CABILLAUD
Gadus Morhua. 
Sans peau, sans arête. 
Pêché en Atlantique Nord-Est 

4378

Pièce de 170/190g / Colis de 5kg PAVE DE MERLU BLANC DU CAP

9414

Pêche durable.
Merluccius capensis et/ou Merluccius paradoxus. 
Pêché en Océan Atlantique Sud-Est . Avec peau.

Pièce de 140/160g / Colis de 5kg

FILET DE SAINT-PIERRE

88795

 Zeus Faber. 
Pêché en Océan Pacifique Nord-Ouest. 
Avec peau

Pièce de 150/200g / Colis de 5kg 

7336

Pêche durable. 

Pièce de 140/160g / Colis de 5kg 

AILE DE RAIE

9415

Pêche Durable. 
Leucoraja ocellata. Origine USA. 
Pêché en Atlantique Nord-Ouest. 

Pièce de 400/800g IWP / Colis de 5kg 
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FISH & CHIPS MERLU BLANC DU CAP

19555

Merlucciuss capensis / paradoxus. Pêche durable.
Pêché en Océan Atlantique Sud-Est.
Filet de merlu du cap enrobé d’une pâte à beignet 
traditionnelle fish & chips préfrit. 

Pièce de 160/220g / Colis de 5kg

FRITURE DE JOELS

110587

Atherina boyeri. Origine Turquie. 

Sachet de 1kg

BISQUE DE HOMARD

100699

Boîte 4/4 
Colis de 6 boîtes 

PAVE DE DORADE CORYPHENE

108589

Coryphaena Hippurus. 
Pêché en Océan Pacifique. 
Avec peau, sans arête.

Pièce de 140/160g / Colis de 5kg

SORBET PLEIN FRUITS CITRON VERT

29733

27% de citron vert, jus et broyé.

Bac de 2.5L / Colis de 2 bacs - UVC bac

Les Poissons Les Poissons 
élaborésélaborés

Ceviche de dorade Ceviche de dorade 
& son sorbet& son sorbet

LONGE DE THON ALBACORE

106952

Thunnus albacares. 
Pêché en Océan Pacifique. 
Sans peau

Pièce de 1,5/2,5kg / Colis de 2 pièces - UVC pièce
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PAVE DE CŒUR DE RUMSTEAK MATURE

102956

Origine UE
Maturé 14 jours minimum.

Pièce de 170/190g / Colis de 3,6kg env.

DESSUS DE PALETTE PAD 

166463

ORIGINE FRANCE
Dessus de palette entièrement démonté 
paré et épluché, sans merlan.

Pièce de 375g env. / Sachet de 4 pièces
Colis de 8 sachets

OS A MOELLE A GRATINER

105842

Origine UE
Longeur 16cm.

Pièce de 330g env. / Colis de 20 pièces

CŒUR DE RUMSTEAK PAD 
ECLATE

168982

ORIGINE FRANCE
Sans les deux aiguillettes, sans chaînette, nerf 
central retiré dans sa totalité.

Pièce de 3kg env.

CŒUR DE RUMSTEAK PAD

196207

Origine UE

Pièce de 3kg env.



ENTRECOTE MATUREE TRANCHEE

102567

Origine UE
Entière, maturée 18 à 23 jours puis tranchée.

Pièce de 220/240g / Colis de 5kg env. 

COTE DE BŒUF MATUREE

4511

Origine UE et Royaume-Uni. 
Maturée 10 jours minimum.

Pièce de 500g env. / Sachet de 1 pièce 
Colis de 4kg

ENTRECOTE CHAROLAISE MATUREE

108086

ORIGINE FRANCE
Maturée 12 jours minimum.

Pièce de 4kg env.

COTE DE BŒUF FACON 
TOMAHAWK

142199

Origine UE

Pièce de 1/1,5kg / Sachet de 1 pièce 
Colis de 8 sachets

BASSE COTE AFFRANCHIE 
4 FACES

166471

ORIGINE FRANCE

Pièce de 4/7kg / Colis de 2 pièces

COTE DE BŒUF DETALONNEE 

166468

ORIGINE FRANCE. 
Avec os.

Pièce de 4,3/7kg / Colis de 3 pièces

NOIX D’ENTRECOTE 
BLACK ANGUS

8977

Origine Uruguay

Pièce de + de 2kg / Colis de 6 pièces 
UVC pièce 

BAVETTE ALOYAU

102957

Origine UE

Pièce de 160/180g / Colis de 5kg
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FAUX FILET DE BŒUF
SEMI-PARE

168986

ORIGINE FRANCE

Pièce de + 5kg

196046

Origine UE

Pièce de 5/6kg 

ONGLET DE BŒUF 
SEMI-PARE

196148

Origine UE

Pièce de 2/2.5kg

TRONCON ONGLET

3352

Origine UE

Pièce de 200g / Colis de 30 pièces

POIRE DE BŒUF

167953

Origine UE

Pièce de 1,5kg env. / Sachet de 3 pièces / Colis de 10 sachets

BROCHETTE D’ONGLET 
DE BŒUF

100094

Origine UE
Pic inox. 

Pièce de 180g env. / Colis de 4kg

RIBS DE BŒUF 
BARBECUE

29642

Origine UE
Ribs de bœuf scié en morceaux, 
marinés en baratte et cuit sous vide.

Pièce de 450/650g
Colis de 6 pièces (3.15kg env.)
UVC pièce 



CHORIZO DOUX PUR PORC A GRILLER

141048

Origine UE

Sachet de 1.65kg env. (35 pièces env.) / Colis de 3 sachets

Le porcLe porc

 + QUALITATIF: Préparé à partir de maigre et de gras de 
porc. Sa couleur est rouge orangée. Une odeur et un goût 

caractéristique du Chorizo avec une légère tendance épicée. 
Une texture moelleuse. 

+ SAVOUREUX: Le produit se caractérise par sa coloration et 
son assaisonnement aux épices et au piment léger. Goût intense 

et long en bouche. 

+ UNE EXCELLENTE ALTERNATIVE: Une source de protéines 
alternative à d’autres viandes. 

Facile à préparer (à la plancha, au four...). Un produit tendance.

Avantage produitAvantage produit Parole de chefParole de chef

KIT BUFFET FROID

159058

Composé de : 1 rôti de bœuf cuit (Origine UE), 1 rôti de 
porc cuit (Origine France), 1 rôti de dinde cuit (Origine UE)

Pièce de 2.2kg env. / Colis de 3 pièces 

Une référence pratique pour vos assiettes froides.

Parole de chefParole de chef

ANDOUILLETTE DE VIRE AAAAA

154975

 Origine France et UE
Pur porc, boyau naturel. 

Pièce de 190g env. / Sachet de 3 pièces / Colis de 8 sachets 

Pour valoriser l’authentique andouillette, des amateurs de bonne chair 
ont créé il y a plus de 50 ans un diplôme “AAAAA”* appelé aussi les 

“5A”. 
*Association Amicale des Amateurs d’Andouillette Authentique.

Avantage produitAvantage produit
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FILET MIGNON DE PORC

148837

Origine UE
Avec chaînette.

Pièce de 600g env. / Sachet de 1 pièce
 Colis de 10 pièces TRAVER DE PORC ENTIER CRU

ORIGINE FRANCE

166498

Pièce de 1kg env. 
Sachet de 1 pièce

69746

Pièce de 1kg env.
Sachet de 2 pièces
Colis de 3 sachets

111552

Origine UE

Pièce de 300/500g / Colis de 5kg 

RIBS DE PORC CUIT SAVEUR BARBECUE

105480

PORC ORIGINE FRANCE 
Ribs de porc mariné avec une sauce barbecue fumée et cuit sous vide.

Pièce de 500g env. / Sachet de 1 pièce
Colis de 10 sachets - UVC sachet



ARAIGNEE DE PORC

23405

Origine UE

Sachet de 2kg env. / Colis de 3 sachets

COTE DE COCHON 
FERMIER DE L’ARGOAT

3124

ORIGINE FRANCE 
Carré de cochon avec couenne issu de porc 
fermier Label Rouge. 

Pièce de 350g env. / Colis de 7kg

PLUMA DE PORC BLANC

23459

Origine UE

Pièce de 100/140g / Sachet de 2kg
Colis de 3 sachets 

GRILLADE DE PORC

23573

Origine UE

Sachet de 2kg env. / Colis de 3 sachets 

L’araignée de porc est une viande rare et 
un morceau méconnu, à l’image du filet 

mignon, il y en a seulement deux par porc. 
Ce morceau se situant à l’arrière du porc, 

dans le jambon exactement, est très tendre. 
L’araignée peut se cuisiner à la poêle, au grill 

ou à la plancha.

Le porc fermier d’Argoat est élevé au 
coeur de la Bretagne sur un lit de paille. Il 

consomme 70% minimum de céréales, sans 
OGM, sans antibiotiques et sans farines 

animales. Son mode d’élevage respectueux 
lui confère une viande succulente, tendre et 

de délicates saveurs .

Avantage produitAvantage produit

Avantage produitAvantage produit

NOIX DE JOUE DE 
PORC CONFITE

36923

Origine UE 
Confite à la graisse de canard. 

Morceau de 70g env.
Sachet de 2kg env. 
Colis de 6 sachets 
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FOIE DE VEAU 
COUPE MAIN

103845

Origine UE

Pièce de 180/220g
Colis de 5kg 

ROGNON DE VEAU

Origine UE

116576

Dégraissé

Pièce de 400/500g / Sachet de 10 pièces
Colis de 4kg env.

ENTRECOTE 
DE VEAU

109644

Origine UE

Pièce de 1,5kg 
Sachet de 1 pièce
 Colis de 8 sachets 

167896

Pièce de 400/450g / Sachet de 1kg env.
Colis de 10 sachets 

COTE T-BONE DE VEAU

141271

ORIGINE FRANCE

Pièce de 300g env. / Sachet de 5 pièces / Colis de 1 sachet

COTE DE VEAU 
EPAISSE

103846

ORIGINE FRANCE
Sciée dans le carré de veau. IQF.

Pièce de 320g env.
Colis de 5kg 

Le T-BONE DE VEAU, est une pièce de viande 
généreuse et gourmande, particulièrement appréciée 

par les connaisseurs pour sa chair tendre et savoureuse. 
Une côte généreuse avec filet et filet mignon.

Avantage produitAvantage produit



ONGLET DE VEAU

167902

Origine UE

Sachet de 4 pièces (1.4kg env.)
Colis de 3 pièces

RIS DE VEAU

88639

Origine UE

Pièce de 400g env. / Sous vide x2 / Colis de 4kg 

CARRE DE VEAU

33827

ORIGINE FRANCE
Sans os.

Pièce de 3,5kg env. / Colis de 1 pièce
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Poêler :Poêler : la viande est saisie puis cuite à feu vif, le plus souvent avec un ajout de matière grasse ; 
Griller :Griller : la viande est saisie à haute température sur un grill, sans matière grasse ; 
Rôtir :Rôtir : la viande est cuite au four, à découvert ;
Braiser :Braiser : la viande est saisie puis mijotée à couvert en cocotte. Cette cuisson longue, avec un peu de liquide 
ou 
d’autres ingrédients, rend la viande tendre et goûteuse ;

Collier

Cote 
découverte

Epaule

Filet & 
Côte filetSelle

Gigot 
raccourci

Souris
Jaret
avant

Poitrine

Haut de 
côtes

Gigot 
entier C

ôt
e 
se

co
nd

e 
&

C
ôt
e 
pr
em

iè
re

Modes de cuissonsModes de cuissons

Côté découverte
Côte seconde 
Côte première
Filet
Côte filet
Poitrine

Côte découverte
Côte seconde 
Côte première
Filet
Côte filet
Selle

A BRAISERA POELER OU A GRILLER A ROTIR

Collier
Poitrine
Haut de côtes
Epaule
Souris
Jaret avant

Hauts de côtes
Epaule

Gigot raccourci
Gigot entier
Epaule
Souris
Jaret avant

L’agneauL’agneau
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COTE D’AGNEAU

111553

Origine UE ou Islande ou Royaume Uni 
ou Océanie ou Amérique du Sud. 

Pièce de 60/90g / Colis de 5kg 

GIGOT D’AGNEAU SANS SELLE

111672

Origine Nouvelle-Zélande.

Pièce de 1,8/2,4kg
Colis de 5 pièces - UVC pièce

SAUTE D’AGNEAU EPAULE SANS OS

118294

Origine UE ou Nouvelle-Zélande. Coupé main. 

Morceau de 60/80g / Colis de 5kg 

ROTI DE GIGOT D’AGNEAU

116208

Origine Nouvelle-Zélande. Désossé et ficelé.

Pièce de 1.3kg env. / Colis de 8/9kg
UVC pièce 

CARRE AGNEAU 8 COTES 
DETALONNE SEMI-PARE

29210

ORIGINE FRANCE

Pièce de 700/900g / Sachet de 2 pièces 
Colis de 3 sachets - UVC sachet

SOURIS D’AGNEAU

111554

Origine Nouvelle Zélande. IQF.

Pièce de 300/450g / Colis de 5kg 
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Les volaillesLes volailles

PILON DE POULET ROTI TEX MEX

29665

IQF. 
ORIGINE FRANCE
Pilon de poulet traité en salaison (86%) et épices.

Colis de 5kg

AILE DE POULET MARINEE A LA 
MEXICAINE ROTIE

106833

Origine UE
Ailes de poulet (manchons + médianes), marinées à 
la mexicaine et roties.

Colis de 5kg

POULET BLANC FERMIER DE VENDEE 
LABEL ROUGE IGP

106508

ORIGINE FRANCE 
Classe A. Sous film.

Pièce de 1.3/1.7kg / Colis de 7 pièces - UVC pièce 

POULET JAUNE PAC

111679

ORIGINE FRANCE 
Classe A. Sous film.

Pièce de 1,3/1,4kg / Colis de 8 pièces

POULET LABEL ROUGE FERMIER

31359

ORIGINE FRANCE 

Pièce de 1,4/1,6kg / Colis de 4 pièces

Elevé en plein air. Alimentation d’origine 100% végétale.

Avantage produitAvantage produit
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AIGUILLETTE 
DE POULET

107596

Origine UE 
Sans os, sans peau. IQF

Colis de 5kg 

AIGUILLETTE DE POULET 
PANE CORNFLAKES

55116

Origine UE.

Sachet de 1kg
Colis de 5 sachets - UVC sachet

FILET DE POULET

88907

Origine UE
Sans os, sans peau.

Pièce de 200g env.
Colis de 5kg 

CUISSE DE POULET DEJOINTEE
ORIGINE FRANCE

106875

Pièce de 200/230g / Colis de 5kg

56576

Pièce de 220/240g / Sachet de 10 pièces 
Colis de 2 sachets

SUPREME DE POULET JAUNE
ORIGINE FRANCE

106734

Pièce de 230/260g / Colis de 5kg

121054

Pièce de 200/240g / Sachet de 10 pièces 
Colis de 4 sachets
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COQUELET PAC NU
ORIGINE FRANCE

111690

Pièce de 450/550g / Barquette de 2 pièces 
Colis de 8 barquettes - UVC barquette

119303

Pièce de 500/650g / Colis de 6 pièces

BROCHETTE DE DINDE NATURE

111668

ORIGINE FRANCE
Pure viande.

Pièce de 120/140g / Colis de 5kg 

MAGRET DE CANARD CRU
Origine UE 

101728

Pièce de 300g et + 

112596

Pièce de 250/300g / Sachet de 1 pièce
Colis de 5kg 

Le canardLe canard
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AIGUILLETTE DE CANARD 

108329

Origine UE 

Sachet de 500g / Colis de 10 sachets - UVC sachet 

CONFIT DE CUISSE 
DE CANARD

142290

CLOS SAINT SOZY 
ORIGINE FRANCE

Boîte 5/1 (12 cuisses) / Colis de 3 boîtes 

ESCALOPE DE FOIE GRAS DE CANARD

112747

Origine UE 

Pièce de 50g env. / Sachet de 1kg
Colis de 5 sachets - UVC sachet 
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GRAISSE DE CANARD

142291

CLOS SAINT SOZY. 
ORIGINE FRANCE

Boîte de 3,6kg / Colis de 3 boîtes

Viandes & vola i l les 104

MAGRET DE CANARD CRU
ORIGINE FRANCE. 

159415

Pièce de 450g env. / Colis de 10 pièces

161770

Pièce de 350g env. / Colis de 10 pièces

CUISSE DE CANARD CONFITE 

168159

Origine UE 
Confite à la graisse de canard. 

Pièce de 220g env. / Sachet de 6 pièces
Colis de 6 sachets 
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MORILLE

111121

Sachet de 1kg / Colis de 3 sachets 
UVC sachet 

MORILLE EXTRA SECHEE

249710

Pot PET de 400g / Colis de 6 pots

BOUTON D’ARTICHAUT AVEC TIGE 

107214

Sachet de 1kg / Colis de 5 sachets - UVC sachet 

FOND D’ARTICHAUT 
PRECUIT

114397

Sachet de 1kg
Colis de 5 sachets
UVC sachet 

ASPERGE VERTE

108835

Sachet de 1kg
Colis de 10 sachets
UVC sachet 

POINTE D’ASPERGE 
VERTE

114354

Sachet de 1kg
Colis de 3 sachets
UVC sachet

HARICOT VERT EXTRA 
FIN MINUTE® CE2

110843

ORIGINE FRANCE

Sachet de 2,5kg 
Colis de 4 sachets
UVC sachet

POIS GOURMANDS

117511

Sachet de 1kg / Colis de 5 sachets - UVC sachet
LEGUMES
ORIGINE
FRANCE

R
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Se consomme froid et chaud.

Avantage produitAvantage produit

MELANGE DE LEGUMES 
GRILLES

105475

Courgettes, aubergines, poivrons rouges, 
poivrons jaunes et émincés d’oignons.

Sachet de 600g
Colis de 10 sachets - UVC sachet 

LEGUMES POUR COUSCOUS

111372

 Mélange de légumes : carottes, courgettes vertes, pois 
chiches secs trempés, navets, poivrons rouges et verts, 
garniture de céleri.

Sachet de 5kg / Colis de 2 sachets - UVC sachet

POELEE RATATOUILLE 
CUISINEE A L’HUILE 
D’OLIVE VIERGE EXTRA 

29933

Composée de courgettes vertes, tomates, 
aubergines préfrites, courgettes vertes 
grillées, poivrons rouges, oignons préfrits, 
purée de tomates, double concentré de 
tomates et huile d’olives vierge extra. 

Sachet de 2,5kg 
Colis de 4 sachets - UVC sachet 

POELEE CHINOISE 
MINUTE®

110842

Composée de carottes, petits pois doux, 
pousses de haricots mungo, poireaux, pois 
mange-tout, champignons noirs. 

Sachet de 2,5kg
Colis de 4 sachets - UVC sachet 

TATIN AUX LEGUMES DU SOLEIL

19651

Pâte feuilletée garnie de légumes préfrits (poivrons jaunes, oignons, 
courgettes, poivrons rouges, aubergines grillées, tomates
semi-déshydratées et demi-tomates cerises séchées), huile d’olive, 
ail, sel et thym. 

Pièce de 80g / Colis de 18 pièces 

Laver à l’eau froide, ne nécessite pas de trempage. Plonger 
dans une casserole d’eau froide et laisser bouillir. Cuire 6 

minutes après l’ébullition.

Remise enRemise en

LENTILLE CORAIL 
ROUGE

242749

Sachet de 2,5kg
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GRATIN DAUPHINOIS

109047

Pommes de terre préfrites, crème fraîche 8.5% et spécialité fromagère fondue. 

Sachet de 2,5kg / Colis de 4 sachets - UVC sachet

POELEE DE POMMES DE TERRE SARLADAISE

105675

Pommes de terre préfrites dans huile végétale, graisse 
de canard, ail, persil et sel. 

Sachet de 1,5kg
Colis de 2 sachets - UVC sachet

POELEE DE POMMES DE TERRE 
GRENAILLE A L’HUILE D’OLIVE

108166

Pommes de terre préfrites, enrobées d’huile d’olive et 
de sel de Guérande. 

Sachet de 1.5kg / Colis de 2 sachets - UVC sachet 

POTATO DIPPERS

106855

Sachet de 2,5kg 
Colis de 4 sachets - UVC sachet 

GRATIN DAUPHINOIS

146955

Précuit. 

Sachet de 2kg / Colis de 6 sachets 

GRATIN DAUPHINOIS AUX LEGUMES

164207

Précuit. 

Sachet de 2kg / Colis de 6 sachets 

GRATIN DE POMMES DE TERRE PREMIUM

29615

Préparation à base de pommes de terre, lait demi-écrémé, spécialité 
fromagère, beurre, crème, emmental, ail, sel et poivre. 

Pièce de 100g / Colis de 20 pièces 

ROSTI ROND PRECUIT

103747

 Sachet de 2.5kg
Colis de 4 sachets - UVC sachet

POTATO TOAST

29578

Pomme de terre râpées et assaisonnées, 
en forme de disque préfites. 

Sachet de 2.5kg 
Colis de 4 sachets  - UVC sachet



HUILE CUISINOR

66336

Composition: Tournesol, colza, 
tournesol oléique et pépins de raisins. 

Bidon de 20L

HUILE GIDOLEIC

69633

Spéciale friture. Composition: 
Mélange d’huiles végétales (huile 
de tournesol oléique, huile de tournesol).

Bidon de 10L 

SWEET POTATOES FRIES

104150

Frite de patates douces. 
Dim. 9.5mm. 

Sachet de 2.27kg / Colis de 5 sachets 
UVC sachet 

FRITE “LA CUISINE BELGE” 

101718

Coupe irrégulière façon artisanale. 
12x12mm.

Sachet de 2,5kg
Colis de 5 sachets - UVC sachet 

FRITE FRAICHE

63103

 Dim. 10mm. 

Sachet de 5kg
Colis de 2 sachets non panachés

63104

Dim. 8mm

TAGLIATELLE EN NID

116178

Sachet de 5kg / Colis de 1 sachet 

TAGLIATELLE NATURE

161287

Sachet de 1kg
Colis de 6 sachets

Les tagliatelles sont déjà précuites, 
il suffit donc de les plonger 75 

secondes dans l’eau bouillante ou 4 
minutes au four vapeur.

RAVIOLES 
DU DAUPHINE IGP

551094

Pâte tendre (50%) garnie d’une farce (50%) 
composée de Comté, fromage frais, œufs et persil. 

Sachet de 1kg / Colis de 5 sachets - UVC sachet

Remise enRemise eneuvreeuvre V
ég

étal



PREPARATION

CUISSON

PORTIONS

20 MIN

35 MIN

10

LA RECETTE
COMPLETE ICI

POIVRONS 
TRICOLORES LANIERES

29168

Sachet de 2,5kg 
Colis de 4 sachets 
UVC sachet

BOULETTE 
100% VEGETALE

3547

Préparation à base de protéines de pois 
et blé, huile de tournesol, fibre de pois, 
jus concentré de betterave, sirop de sucre 
caramélisé et vitamines B12. 

Pièce de 30g
Colis de 200 pièces (6kg)

Idéal pour le buffet petit 
déjeuner dans les hôtels, pour 
les traiteurs organisateurs de 
réception et pour les planches 

apéritives.

Avantage Avantage 
produitproduit

MINI SAUCISSE 100% 
VEGETALE

19191

Composé de protéines de pois et de blé, 
huile de tournesol et fibre de pois. 

Pièce de 25g / Colis de 2,5kg 

Chakchouka Chakchouka 
vegetariennevegetarienne
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Les epicesLes epices

MELANGE D’EPICES POUR 
COUSCOUS

21996

Composé de cumin, paprika fumé, coriandre, ail, 
oignon, poivron rouge, piment fort et clou de girofle.

Flacon de 130g / Colis de 12 flacons

PIMENT FORT DE 
CAYENNE EN POUDRE

89460

 Sachet de 500g
Colis de 10 sachets

PAEL’ OR

249656

Assaisonement à base 
d’épices et de safran pour paëlla.

Pot de 100g / Colis de 56 pots 

SAFRAN MOULU

231720

Flacon de 10g 

MELANGE COTE DE BŒUF 

248350

Assaisonnement pour viande, composé 
de sucre roux, paprika fumé, poivre vert 
fermenté, sel, ail semoule, arôme de fumé 
sur sel, fenouil et thym.

Pot de 160g / Colis de 12 pots 

NouveauNouveauNouveauNouveau



MELANGE SATAY

248349

Composé de piment d’Espagne, cinq épices 
(cannelle, fenouil, curry, coriandre et poivre), ail, 
huile de colza et sel. 

Pot de 185g / Colis de 12 pots 

MELANGE CAJUN

248351

ail, thym, origan, sel, paprika, oignon, cumin, 
moutarde, poivre noir, piment fort.

Pot de 110g / Colis de 12 pots 

BAIES ROSES

554228

Flacon de 220g / Colis de 8 flacons 

CURRY DE MADRAS

248357

Mélange d’épices en poudre : 
coriandre, curcuma, fenouil, sel, cumin, 
fenugrec, carvi, piment.

 Pot de 125g / Colis de 12 pots 

PIMENT D’ESPELETTE 
AOP

248343

ORIGINE FRANCE

Sachet de 250g / Colis de 12 sachets

FEVE DE TONKA 

248337

Pot de 190g / Colis de 12 pots 

DUO FRAMBOISE ET BAIE 
TIMUT

248338

Pot de 110g / Colis de 12 pots 

PAPRIKA FUME

248346

 Pot de 120g / Colis de 12 pots

Se marie très bien avec les viandes 
blanches ainsi qu’avec les poissons et les 

légumes. 

Avantage produitAvantage produit

A
id
es

culin
aires
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Les saveurs Les saveurs asiatiquesasiatiques

HUILE DE SESAME

184823

Bouteille de 50cl / Colis de 12 bouteilles 

SAUCE SOJA SUCREE KIKKOMAN®

239100

Bouteille PET de 975ml / Colis de 6 bouteilles 

SAUCE SOJA KIKKOMAN®

240569

Bouteille PET de 1L / Colis de 6 bouteilles 

LAIT DE COCO REAL THAI

244234

 A base de chair de noix de coco 85%.

Brique de 1L /Colis de 12 briques

Une des plus hautes teneurs du marché 
(85% de noix de coco) pour une saveur 

intense. Marque Thaïlandaise : coco extraite 
fraîche à la main au fur et à mesure de la 

récolte. Bouchon à vis pour plus de praticité. 

Avantage produitAvantage produit

CONCENTRE LIQUIDE ASIAN 
CHEF®

241907

Bouteille de 980ml / Colis de 4 bouteilles

Utilisable à chaud et à froid. Sans exhausteurs de goût ajoutés. 
Idéal pour confectionner des sauces froides à base de fromage 

blanc, des vinaigrettes, réaliser des bouillons aromatisés, 
enrichir un wok de viande, créer des marinades ou laquages.

Le curry rouge associe la force des piments rouges aux saveurs 
du combava et de la coriandre. La pâte de curry Real Thaï 

permet de préparer rapidement des plats savoureux.

Avantage produitAvantage produit

Parole de chefParole de chef

PATE DE CURRY ROUGE REAL THAI 

89625

Composé de piments rouges séchés (21%), ail, 
citronelle, échalote, sel, galanga, zeste de combava 
(5%), graine de coriandre et cumin en poudre (2%) 

Pot de 400g / Colis de 12 pots

PATE DE CURRY JAUNE 
REAL THAI

89624

Composé d’échalote, ail, piment rouge, 
sel, citronnelle, zeste de citron vert kaffir, 
galanga, cannelle, fleur de muscade, cumin, 
graines e coriandre et curcuma. 

Pot de 400g / Colis de 12 pots

Le curry jaune est le plus doux des 
currys Thaï. 

Avantage produitAvantage produit



Les vinaigresLes vinaigres
 & les huiles & les huiles

NOIX INVALIDE ARLEQUIN

105465

BARGUES 
Origine Import.

Sachet de 1kg / Colis de 12 sachets

PIGNON DE PIN

179169

Sachet de 1kg / Colis de 10 sachets

VINAIGRE DE 
CIDRE

180835

Bouteille de 1L
Colis de 6 bouteilles

HUILE DE NOISETTE

183152

Bouteille de 50cl
Colis de 12 bouteilles 

CREME BALSAMIQUE 
DE MODENE IGP

232447

Bouteille de 250ml 
Colis de 12 bouteilles

HUILE DE NOIX

555344

BARGUES

Bouteille de 1L / Colis de 6 bouteilles 

VINAIGRE BALSAMIQUE 
DE MODENE IGP

233746

Bouteille de 1L
Colis de 9 bouteilles

VINAIGRE DE 
XERES AOP

170901

Bouteille de 1L
Colis de 6 bouteilles

A
id
es
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FUMET DE POISSON CHEF®

170144

Boîte de 900g / Colis de 6 boîtes

MISE EN PLACE PESTO ROUGE

232028

Pot de 340g / Colis de 2 pots 

FLEUR DE SEL DE GUERANDE IGP

170778

Seau de 1kg 

Un goût franc et puissant de chair de 
poisson blanc. Recette contenant l’un des 
plus forts taux de poisson du marché en 

déshydraté : 22,9% de poissons.

Avantage Avantage 
produitproduit

AIL NOIR EN CREME

33105

Pot de 325g / Colis de 6 pots

L’ail noir est le produit de la fermentation de l’ail à 
température élevée pendant plusieurs semaines. Ce 
processus crée une lente caramélisation, appelée 

également réaction de Maillard : l’ail devient doux, crémeux, 
noir avec un concentré d’Umami, cette 5ème saveur 
si recherchée de la haute gastronomie. L’ail noir est un 

révélateur d’arômes et permet l’exaltation des sens grâce à 
ses notes de réglisse et vinaigre balsamique.

Avantage produitAvantage produit

CREME FRAICHE 
EPAISSE

111360

30% de M.G. 
LAIT ORIGINE FRANCE 

Seau de 5L

Avantage Avantage 
produit produit 

Préparation concentrée 
élaborée avec des produits de 
qualité. Utilisation à chaud ou 
à froid pour des applications 
multiples. Pour préparer 

une sauce au pesto rouge, 
ajouter de l’huile d’olive et du 
parmesan. Sans colorant, sans 
conservateur, sans gluten et 

sans lactose.

NouveauNouveau
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PETIT PAIN CARRE ESSENTIEL 

101672

 Précuit sur sole. 

Pièce de 40g / Colis de 200 pièces 

MINI PERENE CAMPAGNE

113950

Précuit.

Pièce de 70g / Colis de 100 pièces 

PAIN FINEDOR® 
116809

LENOTRE 
Précuit sur sole.

Pièce de 45g / Colis de 50 pièces 

PETIT PAIN RECTANGLE ESSENTIEL

101742

 Précuit sur sole. 

Pièce de 55g / Colis de 140 pièces

Les fromagesLes fromages

Les painsLes pains

BROUSSE DE BREBIS

113423

7% de M.G. sur prod. fini 
LAIT ORIGINE FRANCE 

Pot de 500g / Colis de 6 pots

PETIT BILLY

1210

 Fromage de chèvre. 
14% de M.G. sur prod. fini 
LAIT ORIGINE FRANCE 

Pièce de 200g / Colis de 6 pièces

SATONNAY MELANGE DE FLEURS

53680

Fromage de chèvre frais aromatisé. 
12% de M.G. sur prod. fini
LAIT CRU ORIGINE FRANCE

Pièce de 100g / Barquette de 6 pièces



BEAUFORT AOP 1/12

171906

Affinage 6 mois minimum. 
30% de M.G. sur prod. fini 
LAIT CRU ORIGINE FRANCE

Pointe de 3,3kg env. 
Colis de 4 pointes

MORBIER AOP “Fleur de Pré”

112632

Affinage 45 jours minimum. 
30% de M.G sur prod. fini
LAIT CRU ORIGINE FRANCE

Pièce de 6,5kg env. / Colis de 1 pièce

SAINT-NECTAIRE AOP FERMIER 
“CROIX ST ROBERT” AFFINE SUR PAILLE

142698

24% de M.G. sur prod. fini 
LAIT CRU ORIGINE FRANCE

Pièce de 1.6kg env. / Colis de 3 pièces

L’ETIVAZ AOP 1/8

46824

Fabrication artisanale en alpage entre le 10 mai et le 10 
octobre à partir de lait cru chauffé exclusivement au feu 
de bois dans une chaudière en cuivre.
31,5% de M.G. sur prod. fini
Lait cru 

Pointe de 2,75kg env. / Colis de 2 pointes

LOCALISATION : Fabrication dans les chalets des Alpes et 
PréAlpes vaudoises entre 1 000 et 2 000 m d’altitude.
CARACTERISTIQUES ORGANOLEPTIQUES : A la 
richesse de la flore des alpes, s’ajoute la fabrication 

exclusive au feu de bois qui donnent un arôme subtil et 
caractéristique de ce fromage d’Appellation d’Origine 

Protégée. 
FABRICATION : Sélection des meilleures productions à la 
coopérative de l’Etivaz en Suisse, et complément d’affinage 
dans les caves de notre fromagerie Conus enterrées de 

conception traditionnelle” 

CANTAL AOP ENTRE-DEUX 1/16

113810

Affinage 90 jours minimum. 29% de M.G. sur prod. fini 
LAIT ORIGINE FRANCE

Pièce de 2,5kg env. / Colis de 4 pièces

Avantage produitAvantage produit
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TOMME DE BREBIS 
AUX HERBES

144383

33% M.G sur prod. fini 
LAIT ORIGINE FRANCE

Pièce de 2,5kg env.
Colis de 1 pièce

BRILLAT-SAVARIN IGP AFFINE “Fleur de Pré”

110104

40% de M.G. sur prod. fini 
LAIT ORIGINE FRANCE

Pièce de 200g / Colis de 6 pièces

39512

3/4 AFFINE

BRIE DE MEAUX AOP
“Fleur de Pré”
22,8% de M.G. sur prod. fini 
LAIT CRU ORIGINE FRANCE 

Pièce de 3kg env. / Colis de 1 pièce

112216

1/2 AFFINE

CHAOURCE AOP “Fleur de Pré” 

118081

22% de M.G. sur prod. fini 
LAIT ORIGINE FRANCE

Pièce de 500g / Colis de 6 pièces

LA MAROTTE 

39511

Fromage de brebis 
37% de M.G. sur prod. fini 
LAIT ORIGINE FRANCE

Pièce de 800g env.
Colis de 4 pièces

Le Brillat-Savarin devient IGP. Reconnu au registre Européen des indications 
géographiques protégées depuis le 19 janvier 2017. Il est fabriqué et affiné 
dans une aire géographique de 879 communes, formant un axe reliant le 
Nord de la Saône et Loire à la Seine et Marne en traversant la Côte d’Or et 
l’Yonne. La qualité de ce fromage est associée à un savoir-faire particulier 
perpétué par les fromageries de la région. Les étapes de précision donnent 
au fromage ses caractéristiques et lui confèrent sa réputation internationale.

Avantage produitAvantage produit

CŒUR DE 
NEUFCHATEL AOP 

36152

25% de M.G. sur prod. fini. 
LAIT CRU ORIGINE FRANCE 

Pièce de 200g
Colis de 6 pièces



CAMEMBERT DE NORMANDIE 
AOP “Fleur de Pré” 

32116

22% de M.G. sur prod. fini
LAIT CRU ORIGINE FRANCE

Pièce de 250g / Colis de 12 pièces

PICODON 
FERMIER BLEU AOP 
“La Mère Richard”

556033

Fromage de chèvre.  
26% de M.G. sur prod. fini 
LAIT CRU ORIGINE FRANCE

Pièce de 60g / Colis de 15 pièces

CROTTIN DE 
CHAVIGNOL AOP

61019

Fromage de chèvre. 
26% de M.G. sur prod. fini 
LAIT CRU ORIGINE FRANCE

Pièce de 60g
Colis de 12 pièces

MUNSTER AOP 
“Fleur de Pré” 

32109

27% de M.G. sur prod. fini 
LAIT ORIGINE FRANCE

Pièce de 750g env.
Colis de 2 pièces

MAROILLES AOP 
FAUQUET®

115394

26% de M.G. sur prod. fini 
LAIT ORIGINE FRANCE 

Pièce de 750g 
Colis de 4 pièces

LIVAROT AOP 
“Fleur de Pré”

32113

22% de M.G. sur prod.fini
LAIT ORIGINE FRANCE 

Pièce de 250g 
Colis de 6 pièces

Ce petit fromage de chèvre fermier au lait cru 
AOP est produit sur les collines dominant les 
deux rives de la moyenne Vallée du Rhône.
Il tient son nom du patois oral « picaoudou 
», qui signifie le petit piquant. Le picodon est 
caractérisé par un goût franc. Il développera 
des arômes caprins, de noisettes ou encore 
de champignons apportés notamment par 
l’affinage bleuté.  Le picodon pourra être 
accompagné d’un miel de lavande qui par 
sa douceur, son côté floral et légèrement 
herbacé créera un accord parfait. Il pourra 
également se déguster avec des fruits secs 

comme de la noix.

Parole d’expertParole d’expert

LOCALISATION : Ce Camembert Fleur de Pré est produit 
dans notre atelier de fabrication à Lessay en Normandie. 

PROVENANCE DU LAIT : Le lait collecté est issu des vaches 
bénéficiant d’une longue période de pâturage, favorisé par 
la douceur du climat et la portance des sols, entre mer et 
bocage lui conférant une signature organoleptique à part. 
APPELLATION : Ce camembert possède l’appellation AOP 
(Appellation d’Origine Protégée), il est moulé manuellement 

à la louche. 
CARACTERISTIQUES ORGANOLEPTIQUES : Il révèle des 

arômes de sous-bois.

Avantage produitAvantage produit
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ROQUEFORT AOP CAVE 
INDEPENDANTE

46736

Fromage de brebis. 
31% de M.G. sur prod. fini 
LAIT CRU ORIGINE FRANCE

Demi-pièce de 1,4kg env.  
Colis de 4 pièces

Fromages 122

BLEU D’AUVERGNE AOP 
“Fleur de Pré”

552271

26 à 28% de M.G. sur prod. fini 
LAIT ORIGINE FRANCE

Pièce de 2,5 kg env. / Colis de 2 pièces

CIBOULETTE

111157

Sachet zip de 250g 
Colis de 8 sachets 
UVC sachet 

FAISSELLE 
INDIVIDUELLE 

32112

6% de M.G. sur prod. fini 
LAIT ORIGINE FRANCE

 Pot de 100g
Colis de 24 pots

FROMAGE FRAIS 
BATTU

53571

7.8% de M.G. sur prod. fini 
LAIT ORIGINE FRANCE

Pot de 1kg
Colis de 5 pots
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PETITE MADELEINE PUR BEURRE 

103023

25% de beurre. 

Pièce de 18g / Colis de 140 pièces 

MACARON “RIVE DROITE” 

88776

6 variétés : 12 pièces / variété : Caramel - Chocolat 
Citron - Framboise - Pistache - Vanille. 

Plateau de 72 pièces (2x36 pièces)

MINI MACARON

29760

6 variétés : 16 pièces/variétés : - Caramel - Citron - Chocolat  
Framboise - Pistache - Vanille

Colis de 96 pièces (8x12pièces)

MINI PARIS-BREST LUNCH

29583

Coque de pâte à chou garnie de crème mousseline pralinée noisette, 
décorée d’amandes effilées et saupoudrée de décor “sucre glace”.

Pièce de 20g / Colis de 30 pièces

PERLE DE TROPEZIENNE

29554

Petite brioche garnie de crème pâtissière 
et décorée de sucre grain. 

Pièce de 23g / Colis de 70 pièces 

MINI COULANT AU CHOCOLAT

103933

Gâteau moelleux au chocolat avec un cœur coulant. 
Diam. 4cm. 

Pièce de 30g / Colis de 64 pièces 

MINI TATIN

108288

Fond de pâte brisée recouvert de pommes 
poêlées caramélisées. 
Diam. 5cm. 

Pièce de 25g / Colis de 36 pièces 

MINI CANELE DE BORDEAUX

111807

La véritable recette du canelé version mini avec une 
saveur “Rhum-Vanille” renforcée pour plus de goût, 
croustillant à l’extérieur et moelleux à l’intérieur.

Pièce de 16g / Colis de 150 pièces

100% d’ingrédients origine France, sans 
conservateur, sans arôme artificiel et sans colorant.

Avantage produitAvantage produit

Café gourmandCafé gourmand

MINI BABA AU RHUM

3058

Avec imbibage au Rhum (67%).

Pièce de 15g / Colis de 48 pièces



MINI MOELLEUX AU CITRON 

19176

Diam. 3,7cm

Pièce de 17g / Colis de 96 pièces

COULANT GOURMAND AU CHOCOLAT & CARAMEL 
AU SEL DE GUERANDE

180124

Gâteau moelleux au chocolat avec un cœur coulant caramel au sel de Guérande.

Pièce de 100g / Colis de 27 pièces

MOELLEUX CHOCOLAT

601

Pièce de 100g / Colis de 20 pièces

BROWNIE AUX NOIX DE PECAN

88911

Pièce de 78g / Boîte de 30 pièces
Colis de 4 boîtes - UVC boîte 

Sans conservateur, sans arôme artificiel, sans 
colorant, sans huile de palme, élaboré avec des 

œufs de poules élévées en plein air.

La gourmandise version mini : idéale en café 
gourmand, mignardise, pause sucrée...

Avantage produitAvantage produit

Parole de chefParole de chef

D
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L’incontournable tarte citron 
meringuée revisitée version tartelette. 
Un appareil citron très fruité associé à 
une meringue aérienne : un équilibre 
de saveurs gourmand. Produit en 

France à partir d’une farine de blé et 
sucre français. Sans conservateur, 
sans colorant ni arôme artificiel.

Avantage produitAvantage produit

Les tartelettes & Les tartelettes & 
desserts individuelsdesserts individuels
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TARTELETTE FINE AUX 
POMMES

103911

Pâte feuilletée superposée manuellement 
de pommes fraîches. 
Diam. 14cm

Pièce de 140g / Colis de 20 pièces

CLAFOUTIS AUX GRIOTTES

29688

Diam. 10cm

Pièce de 100g / Colis de 16 pièces 

TARTELETTE TATIN

106279

Fond de pâte brisé recouvert de pommes 
caramélisées. 
Diam. 10cm 

Pièce de 120g / Colis de 20 pièces 

TARTELETTE AU CITRON 
MERINGUEE 

105789

Tartelette composée d’une pâte sablée 
au beurre, d’un appareil citron et d’une 
meringue « sillons ». 

Pièce de 130g / Colis de 18 pièces

Pour une bonne croustillance du 
produit, mettre 10-15 minutes dans un 

four chaud à 200°C.

Remise en oeuvreRemise en oeuvre

NouveauNouveau

NouveauNouveau

SABLE MANGUE COCO

4704

Base crumble au beurre à la noix de 
coco surmontée d’une mousse légère au 
fromage blanc, compotée de mangues 
et fruits de la passion, et saupoudrée de 
noix de coco râpée.
Diam. 7cm

Pièce de 90g / Colis de 16 pièces

SABLE VANILLE CARAMEL 
PECAN

19168

Base crumble au beurre surmontée d’une 
mousse vanille, crémeux caramel et noix 
de Pécan caramélisées. 

Pièce de 80g / Colis de 16 pièces



CREPE AU BEURRE SUCREE VANILLEE

107261

Fabriquée avec des œufs entiers issus de poules élevées au sol. 
Diam. 31cm 

Pièce de 70g / Colis de 84 pièces 

BABA KOUGLOF

19148

Sans alcool, nappé d’une gélatine à l’abricot. 

Pièce de 150g / Colis de 15 pièces

TIRAMISU

4329

Crème au Mascarpone et boudoirs imbibés au café.

Pièce de 110g / Colis de 10 pièces

BABA LIMONCELLO

19164

Imbibé d’alcool à l’arôme limencello et 
nappé d’une gélatine de citron. 

Pièce de 130g / Colis de 15 pièces 

GAUFRE DE BRUXELLES

116162

Une gaufre légère et croustillante aux œufs.

Pièce de 85g / Sachet de 6 pièces / Colis de 4 sachets 

BRIOCHE FACON 
PAIN PERDU

3437

Tranche de brioche tressée 
façon pain perdu. 

Pièce de 90g
Colis de 30 pièces 

NouveauNouveau

Parole de chef Parole de chef 
Vous pouvez le puncher selon vos envies, 
avec du limoncello, du rhum, du grand 

marnier, de la chartreuse...
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GATEAU AU CHOCOLAT 
MI-CUIT

103767

Diam. 26cm

Pièce de 1kg (12 parts)
Colis de 6 pièces - UVC pièceBANDE BAVAROIS 

CROQUANT CHOCOLAT 

118206

Mousse au chocolat déposée sur un croquant 
praliné et un biscuit aux amandes, décorée d’un 
velours au chocolat. 
Dim. 360x80x40mm.

Pièce de 700g (10 parts)
Colis de 6 pièces - UVC pièce

BAVAROIS FRAMBOISE

107892

Alternance de 2 couches de mousse 
à la framboise et de 2 couches de 
génoise nature imbibées de sirop à la 
framboise. Décor : nappage rouge. 
Diam. 23cm

Pièce de 780g (10 parts) 
Colis de 4 pièces - UVC pièce

BANDE OPERA 

29189

Alternance de biscuits joconde, de ganache 
chocolat et de crème au beurre café, le tout glacé 
de chocolat.
Dim. 378x82x25mm.

Pièce de 650g (10 parts) / Colis de 2 pièces

BANDE 
MACARON 
FRAMBOISE

110708

Délicieuse harmonie de deux biscuits aux 
macarons, garnis d’une mousseline vanille et de 
framboises entières. 
Dim. 360x80x40mm. 

Pièce de 700g (10 parts)
Colis de 6 pièces - UVC pièce 

BANDE 
TIRAMISU SAVOIARDI

108545

 Visuel gourmand et généreux pour un tiramisù 
italien à base de crème mascarpone, génoise et 
biscuit à la cuillère, imbibé de café. 
Dim. 370x100x45mm. 

Pièce de 1.05kg / Colis de 1 pièce

BAVAROIS CHOCOLAT

107893

Alternance de 2 couches de mousse 
au chocolat et de 2 couches de 
génoise cacao imbibées d’un sirop. 
Décor : copeaux de chocolat.
Diam. 23cm.

Pièce de 780g (10 parts)
Colis de 4 pièces - UVC pièce

TARTE PECAN CHOCOLAT 

19175

Pâte sablée pur beurre au cacao, garnie de 
frangipane et recouverte de morceaux de 
noix de pécan, noix et chocolat.
Diam. 27cm. 

Pièce de 830g (10 parts)
Colis de 6 pièces - UVC pièce

Sans conservateur, sans arômes 
artificiels et sans colorant.

Avantage produitAvantage produit

Les BandesLes Bandes

CHEESECAKE NATURE 
BISCUIT SPECULOOS

7488

Biscuit spéculoos surmonté d’une 
garniture au cream cheese (fromage à 
la crème). 
Diam. 20.3cm.

Pièce de 1.5kg / Prédécoupée x14 
Colis de 2 pièces
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TARTE FACON CRUMBLE 
POMMES/FRUITS ROUGES

107588

Pâte sablée à bord cannelé garnie d’une 
compotée à la pomme, de morceaux de 
pommes, framboises, groseilles et cassis. 
Le tout recouvert d’une pâte à crumble à la 
cassonnade. 
Diam. 27cm.

Pièce de 910g (10 parts)
Colis de 4 pièces - UVC pièce

TARTE NORMANDE

108696

Composée d’une pâte sablée garnie d’un 
appareil aux œufs aromatisé à la vanille, 
recouverte de tranches de pommes et d’un 
nappage. 
Diam. 27cm. 

Pièce de 950g (10 parts)
Colis de 6 pièces - UVC pièce

TARTE AUX POIRES 
BOURDALOUE 

109748

Pâte sablée au beurre (8.8%) garnie 
d’une frangipane et d’oreillons de poires 
Williams. Le tout nappé. 
Diam. 27cm. 

Pièce de 950g (10 parts) 
Colis de 6 pièces - UVC pièce

TARTE AUX FRAMBOISES

118298

Pâte sablée au beurre garnie 
d’une compotée de framboises, 
de framboises et d’un nappage.
Diam. 27cm. 

Pièce de 800g (10 parts) 
Colis de 2 pièces - UVC pièce

TARTE AUX ABRICOTS

113883

Pâte sablée garnie d’une crème 
frangipane gourmande à la poudre 
d’amande et d’oreillons d’abricots. 
Diam. 27cm. 

Pièce de 950g (10 parts) 
Colis de 2 pièces - UVC pièce 

TARTE AUX MYRTILLES

29579

Pâte sablée pur beurre 5.52%, recouverte 
d’une couche de biscuit moelleux, d’un 
glaçage à la myrtille et de myrtilles 
décorées d’un nappage. 
Diam. 27cm. 

Pièce de 810g (10 parts)
Colis de 2 pièces - UVC pièce

TARTE AUX POMMES 
CAMPAGNARDE

179739

Pâte sablée croustillante garnie d’un 
appareil avec 67% de quartiers de pommes 
savoureuses légèrement caramélisée. 
Diam. 26cm. 

Pièce de 1,25kg (10 parts) 
Colis de 6 pièces - UVC pièce

TARTE TATIN

88328

Pâte brisée recouverte de pommes caramélisées 
(pommes origine Val de Loire)
Diam. 26cm.

Pièce de 1.2kg (12 parts) 
Colis de 3 pièces - UVC pièce

TOURTE AUX POMMES 
«STREUSEL»

19704

Composée de morceaux de pommes 
savoureuses et de raisins juteux, aromatisée 
au sucre et à la cannelle. Le tout recouvert de 
graines de pâte sablée au sucre.

Pièce de 1.75kg (12 parts) 
Colis de 6 pièces - UVC pièce

D
esserts
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BATONNET DE MANGUE

19653

Pièce de 70g / Colis de 40 pièces

LEONY

88889

Glace goût vanille.

Pot de 70ml / Colis de 12 pots

Produit ayant une excellente tenue à 
la coupe. Chou très craquant ayant 

une texture généreuse.

 A garnir de crème pâtissière, de 
chantilly etc... Peut servir comme 
base pour profiteroles géantes.

Avantage produitAvantage produit

Remise en oeuvreRemise en oeuvre

CREME GLACEE 
NOISETTE

29710

Crème glacée à la pâte de noisettes. 

Bac de 2.5L / Colis de 2 Bacs - UVC Bac

A consommer glacé à la sortie du 
congélateur. 

Fruit glacé 100% naturel et sans 
sucre ajouté.

Remise en oeuvreRemise en oeuvre

AMANDE EFFILEE

179168

MAITRE PRUNILLE 

Sachet de 1kg / Colis de 10 sachets 

CHOU CRAQUELIN CUIT

103202

Dim. 80x80x55mm

Pièce de 35g / Colis de 24 pièces

NouveauNouveauSORBET LITCHI 

19586

Avec son goût délicat et sucré, ce sorbet capture 
l’essence même du litchi, procurant une fraîcheur légère

Bac de 2.5L / Colis de 2 bacs - UVC bac

SORBET YUZU

19592

Elaboré à partir de yuzu frais, ce sorbet sublime les notes 
citronnées et florales du célèbre agrume Japonais.

Bac de 1.5L - Colis de 2 bacs - UVC bac

Pensez aux menus enfantsPensez aux menus enfants



BASE MERINGUE CUITE

103201

Hauteur 2,5cm. 

Pièce de 14g / Colis de 36 pièces

COQUE MACARON 
FRAMBOISE

13336

Diam. 7.5cm

Pièce de 20g / Colis de 72 pièces 

PLAQUE FEUILLETEE B01

111909

Margarine. Epaisseur 2,5mm. 

Pièce de 625g / Colis de 16 pièces 

PLAQUE FEUILLETEE 
PRETE A CUIRE

818

32,5% de beurre. Epaisseur 2,8mm.

Pièce de 714g / Colis de 14 pièces

PATE FEUILLETEE 
FRAICHE AU BEURRE

181973

Rectangulaire sur papier cuisson en 
rouleau de 2,2m. Epaisseur de 3,3mm.

Rouleau de 4.25kg 

PATE BRISEE FRAICHE EN 
ROULEAU

181974

Rectangulaire sur papier cuisson en
rouleau de 3.5m. Epaisseur 2.5mm

Rouleau de 4.25kg 

BISCUIT CUILLERE AUX 
ŒUFS FRAIS 

121173

Boîte de 48 pièces / Colis de 4 boîtes 

BANDE BISCUIT FACON 
CUILLER AUX ŒUFS FRAIS

232427

Colis de 34 pièces

BABA SAVARIN PUR BEURRE

105141

17% de beurre.

Pièce de 14g / Colis de 120 pièces

Idéal pour réaliser Pavlova, 
Mont-Blanc, vacherin...

Avantage produitAvantage produit

Avantage produitAvantage produit

131 Desser ts

Prêtes à l’emploi, placer les bandes en 
chambre froide (24h à 48h) avant utilisation 
pour assouplir le biscuit. Utilisation pour 
entourer des charlottes ou bavarois, pour 

composer des tiramisùs...

D
esserts

D
esserts
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FOND DE TARTE SUCRE 

112516

Diam. 26cm

Pièce de 302g / Colis de 6 pièces

FOND DE TARTE BRISE PUR BEURRE

114795

21% de beurre. 
Diam. 27cm.

Pièce de 350g env. / Colis de 12 pièces

MINI FOND DE TARTELETTE CARRE SUCRE

9305

Pâte sucrée beurre aux amandes et praliné.

Colis de 240 pièces 

PREPARATION POUR 
CHEESECAKE

46129

Brique de 1L / Colis de 6 briques

PREPARATION POUR 
MOUSSE AU CHOCOLAT

60289

Brique de 1L / Colis de 6 briques 

PREPARATION POUR TARTE 
AU CITRON DE SICILE

52670

Brique de 1L / Colis de 6 briques

Du chocolat à 70% de cacao pour des 
mousses intenses.

3 minutes au batteur suffisent pour 
obtenir des mousses aérées. Résultat 
garanti : des mousses toujours fermes 

et onctueuses.

Simple et rapide à utiliser : 2 minutes de 
foisonnement pour une texture ferme et 
aérée, 4 minutes pour une texture plus 

aérée.

Avantage produitAvantage produit Avantage produitAvantage produit

Remise en oeuvreRemise en oeuvre

Une texture crémeuse et fondante en 
bouche pour des tartes encore plus 

gourmandes.

Parole de chefParole de chef PREPARATION POUR 
CREME BRULEE SAVEUR 
PISTACHE

62011

Brique de 1 L / Colis de 6 briques 

Les PréparationsLes Préparationspour dessertspour desserts



PREPARATION TIRAMISU

172701

Bouteille de 1L / Colis de 6 bouteilles 

PREPARATION PANNA COTTA

551082

Bouteille de 1L / Colis de 6 bouteilles  

CREME ANGLAISE UHT

64977

Prête à l’emploi. 

Bouteille de 2L / Colis de 6 bouteilles

PREPARATION CREME BRULEE 
VANILLE BOURBON

65266

Bouteille de 1L / Colis de 6 bouteilles 
Foisonnement optimal et tenue avec tous types de fruits, alcools 

et arômes. Lait et fabrication français.

Texture crémeuse et goût intense de chocolat noir origine 
Equateur. Lait et fabrication français. 

Avantage produitAvantage produit

Parole de chefParole de chef

POT DE CREME AU CHOCOLAT 
ORIGINE EQUATEUR VALRHONA®

61140

LAIT ORIGINE FRANCE

Brique de 1L / Colis de 6 briques

PREPARATION GRATIN 
DE FRUITS SABAYON

64957

LAIT ORIGINE FRANCE

Brique de 1L / Colis de 6 briques

BLANC D’ŒUFS EN NEIGE
 SUR LIT DE CARAMEL 

68587

ŒUF DE FRANCE

Barquette de 300g / Colis de 6 barquettes 

D
esserts
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FRAMBOISE ENTIERE

111141

Sachet de 1kg / Colis de 5 sachets
UVC sachet 

COULIS
Bouteille de 500g
Colis de 12 bouteilles non panachés
UVC bouteille 

170754

FRUITS ROUGES

174642

MANGUE/PASSION

COCKTAIL DE FRUITS ROUGES 

111147

Composé de 6 ou 7 fruits selon arrivage : 
roseilles, cassis, griottes, framboises, myrtilles 
sauvages, mûres sauvages et fraises si 7 fruits.

Sachet de 1kg / Colis de 5 sachets 
UVC sachet

MYRTILLE

111146

Sachet de 1kg / Colis de 5 sachets 
UVC sachet 

MASCARPONE

171037

40% de M.G. 

Pot de 500g / Colis de 6 pots 

CERISE AMARENA

171260

Boîte 3/1 / Colis de 6 boîtes 

CREME DE MARRONS

116470

Boîte 4/4 / Colis de 12 boîtes 

Tiramisu à la ceriseTiramisu à la cerise

Vacherin Mont-blancVacherin Mont-blanc
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COUVERTURE DE 
CHOCOLAT NOIR

239243

64% de cacao.

Seau de 5kg

FONDETTE TEVENN 
CHOCOLAT BLANC

249692

36% de beurre de cacao.

Seau de 5kg

Caractérisée par sa couleur blonde, cette 
couverture de chocolat possède des notes de 

caramel et de biscuit, sublimé par 
une pointe de Fleur de Sel 

de Guérande.

Avantage produitAvantage produit

LAIT CONCENTRE SUCRE 
NESTLE®

189606

 4% de M.G.

Boîte de 397g  
Colis de 12 boîtes

CONFITURE DE LAIT 

64014

Bouteille de 1L / Colis de 3 bouteilles 

SPECULOOS BISCOFF® 
CONCASSE

178751

Sachet de 750g  
Colis de 8 sachets

Idéal pour la réalisation de 
desserts comme le fondant 
au chocolat, le banana 

bread, le brookies 
(mi-brownie et mi-cookie)
une crème au chocolat.

Inépuisable source 
d’inspiration culinaire, 

redécouvrez-le sous forme 
d’éclats croquants. Idéal 

pour parfumer vos recettes.

Avantage produitAvantage produit

Parole de chefParole de chef

BanoffeeBanoffee

D
esserts



Sauf erreurs typographiques ou rupture de stock. L’entreprise peut être amenée à remplacer un produit par un autre de qualité et de prix équivalents.
L’alcool est dangereux pour la santé. À consommer avec modération. Édité par France Frais - Sainte Marie la Blanche - RCS Beaune 434 493 672. Janvier 2025.

Agissez pour le recyclage des papiers avec France Frais et Citéo

Route de Combertault - 21200 SAINTE MARIE LA BLANCHE
Tel : 03 80 26 60 70 - Fax : 03 80 26 52 86

contact@france-frais.fr
www.francefrais.fr




